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ОФІЦІЙНА ІНФОРМАЦІЯ  

Центральні органи влади 

 

 

22.05.2023 

Урядовий портал 

https://www.kmu.gov.ua/news/moz-nadaie-perelik-dokumentiv-

neobkhidnyi-dlia-pratsevlashtuvannia-vnutrishno-peremishchenykh-medykiv-v-

inshi-zaklady-okhorony-zdorovia 

МОЗ надає перелік документів, необхідний для працевлаштування 

внутрішньо переміщених медиків в інші заклади охорони здоров’я 

На сьогодні внаслідок повномасштабного вторгнення росії на територію 

України багато медиків втратили свої робочі місця та вимушені шукати інші 

можливості працевлаштуватися у безпечніших регіонах.  

Зазначимо, що порядок працевлаштування в іншому закладі охорони 

здоров’я для внутрішньо переміщених медичних працівників такий же самий, 

як і в разі звичайного працевлаштування. Медик подає стандартний пакет 

документів, зокрема: 

паспорт або ID-картка — документ, що засвідчує особу; 

ідентифікаційний номер; 

документ, що підтверджує освіту та професійну кваліфікацію (диплом, 

сертифікат лікаря-спеціаліста, посвідчення про кваліфікаційну категорію); 

документ, що підтверджує професійний стаж (трудова книжка); 

заява з проханням про прийняття на роботу. 

Якщо під час війни особа загубила документи або не має можливості їх 

забрати чи отримати, то відповідно до ст. 14-1 ЗУ «Про Єдиний державний 

демографічний реєстр та документи, що підтверджують громадянство 

України, посвідчують особу чи її спеціальний статус», безконтактний 

електронний носій (ID-картка) та паспорт громадянина України для виїзду за 

кордон, сформовані у сервісі «Дія», мають таку ж юридичну силу, що й 

звичайні, паперові оригінали. Тому у разі втрати паспорта варто 

використовувати мобільний застосунок «Дія». 

Подати документи на оформлення ID-картки та закордонного паспорта, 

а також відновити втрачені документи можна у центрах надання 

адміністративних послуг (ЦНАП).  

Слід зазначити, що наразі жодних ускладнень з кадровим забезпеченням 

у сфері охорони здоров’я немає.  

Міністерство охорони здоров’я України врегулювало питання 

забезпечення робочим місцем медпрацівників, які через війну втратили 

можливість працювати за основним місцем роботи й наразі працюють у 

медзакладах інших регіонів України. 



Мова йде про питання тимчасового залучення медиків із числа 

внутрішньо переміщених осіб у заклади охорони здоров’я, яке врегульовано 

наказом Міністерства охорони здоров’я України від 04.03.2022 р. № 414 «Про 

облік та табелювання медичних працівників, які надають медичну допомогу 

поза основним місцем роботи в період воєнного стану на території України». 

Відтак, облік робочого часу медпрацівника здійснюється у закладі, до якого 

його направлено. Потім ці дані спрямовуються до закладу за основним місцем 

роботи, після чого він отримує заробітну плату.  

Станом на сьогодні, можливістю працевлаштуватися в іншому 

медичному закладі вже скористалися 4577  внутрішньо переміщених 

медичних працівників. 

Серед них: 2055 лікарів, 1658 фахівців (медичні сестри/брати, акушерки, 

фельдшери, асистенти фармацевти) та 864 технічні працівники.  

Найбільше працевлаштованих лікарів та інших професіоналів у сфері 

охорони здоров’я зареєстровано у Львівській області – 285, Дніпропетровській 

області – 208 та Полтавській області – 146 осіб. 

Найбільше працевлаштованих медичних сестер та інших фахівців у 

сфері охорони здоров’я зареєстровано у Дніпропетровській області – 334, 

Полтавській області – 199 та Полтавській області – 172 особи.  

Міністерство охорони здоров’я України й надалі робитиме все можливе, 

щоб українські медики мали можливість продовжувати надавати медичні 

послуги в Україні та отримувати за це гідну оплату праці під час війни. 

 

*** 

 

23.05.2023 

Міністерство реінтеграції тимчасово окупованих територій 

України 

https://minre.gov.ua/2023/05/23/u-2023-roczi-budut-zberezheni-soczialni-

vyplaty-dlya-vnutrishno-peremishhenyh-osib/ 

У 2023 році будуть збережені соціальні виплати для внутрішньо 

переміщених осіб 

На цьому Віцепрем’єр-міністр Ірина Верещук наголосила в ефірі 

телеканалу «Ми – Україна». 

За її словами, наразі не можна стверджувати, що більшість ВПО вже 

отримали фінансову незалежність. Тож дуже важливо продовжувати 

виплачувати належні їм кошти й дати можливість стати на ноги. 

«Моя позиція залишається незмінною – у поточному році ми маємо 

зберегти всі виплати ВПО», – наголосила Віцепрем’єрка. 

Нагадаємо, розроблена Мінінтеграції та схвалена Урядом Стратегія 

державної політики щодо внутрішнього переміщення на період до 2025 року, 

зокрема, й передбачає забезпечення ВПО грошовою допомогою від держави. 

 

*** 

 



24.05.2023 

Міністерство реінтеграції тимчасово окупованих територій 

України 

https://minre.gov.ua/2023/05/24/minreintegracziyi-koordynuvatyme-

kompensacziyu-vytrat-za-pryhystok-pereselencziv-rishennya-uryadu/ 

Мінреінтеграції координуватиме компенсацію витрат за прихисток 

переселенців – рішення Уряду   

Кабмін вніс зміни до Порядку компенсації витрат за тимчасове 

розміщення внутрішньо переміщених осіб у межах реалізації проєкту 

«Прихисток». Зміни також внесені до Положення про функціонування 

інформаційно-аналітичної системи обліку даних, пов’язаних із компенсацією 

витрат за тимчасове перебування ВПО. 

Відповідний проєкт Постанови був прийнятий на засіданні Уряду. 

Цим документом передбачено, що Мінреінтеграції є відповідальним 

виконавцем проєкту «Прихисток». 

Крім того, Мінреінтеграції визначено держателем інформаційно-

аналітичної системи обліку даних, пов’язаних із компенсацією за безоплатне 

тимчасове розміщення ВПО. 

Зазначимо, що така компенсація здійснюється за рахунок коштів 

Товариства Червоного Хреста України. Вона надається власникам житла або 

їх представникам, орендарям  житла державної або комунальної власності, які 

безоплатно розміщували у своїх житлових приміщеннях внутрішніх 

переселенців. 

Постанова набирає чинності з 1 червня 2023 року, але не раніше дня її 

опублікування. 

Ухвалення цього рішення сприятиме реалізації державної політики 

щодо підтримки внутрішньо переміщених осіб. 

 

*** 

 

25.05.2023 

Міністерство реінтеграції тимчасово окупованих територій 

України 

https://sd.ua/news/19052 

До кінця тижня ВПО мають отримати виплати по 

заборгованостях за травень, - Верещук 

До кінця робочого тижня внутрішньо переміщені особи мають отримати 

свої виплати по заборгованостях за травень. 

Про це у телемарафоні «Єдині новини» поінформувала віцепрем'єр-

міністр - міністр з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій Ірина 

Верещук, пише "Укрінформ". 

«(Тут йдеться – ред.) за травневу заборгованість, за другий і третій 

виплатний період. 12-го травня був другий, а 23-го травня – третій. І щойно 

завершилася нарада під головуванням Прем’єр-міністра України, де було 

вирішено невідкладно скерувати кошти на погашення заборгованості. Отже, 



цього тижня, до кінця робочого тижня, люди мають отримати всі свої кошти», 

- заявила вона. 

За її словами, наразі у відповідному реєстрі як ВПО зареєстровані 

близько 5 мільйонів людей, а саме ці виплати отримують близько 2,5 

мільйонів. 

Відповідаючи на питання, урядовиця уточнила, що за зимово-весінній 

період в Україні було зафіксовано 300 тисяч нових ВПО. 

«І на сьогодні це - 300 тисяч, які є новими ВПО, і які отримують ці 

виплати», - поінформувала віцепрем'єр-міністр. 

Окремо міністр з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій 

зазначила, що наразі Мінсоцполітики пропонує визначити параметри, за 

якими будуть надаватися ці виплати. 

«Бо є відповідна постанова № 332 і там є категорії осіб, які підпадають 

під виплати на проживання. Тепер Мінсоцполітики пропонує зробити 

терміновими ці виплати, тобто - строк має бути визначено, скільки буде 

вважатися людина ВПО, скільки треба часу, щоб її інтегрувати. Це та дискусія, 

яка триває. І я вважаю, вона є потрібною», - сказала глава Мінреінтеграції. 

Але, як вважає Верещук, люди з числа ВПО цьогоріч мають мати усі 

належні виплати, які були у 2022 році. 

«Побачимо, чим завершиться наші дискусії, бо дійсно грошей потрібно 

багато. Це - плюс 17 мільярдів, коли ми кажемо про 300 тисяч додаткових 

(ВПО – ред.), і це - великі гроші, і їх треба десь знайти. Але тут має бути і 

справедливість, - ті, хто потребують, мають мати від держави допомогу», - 

уточнила вона. 

Відповідаючи на питання про урядову дискусію щодо цього, зокрема, 

про те, скільки людина теоретично матиме змогу отримувати цю допомогу з 

моменту, коли вона виїхала і стала ВПО, урядовиця заявила, що, до прикладу, 

у них було запропоновано щодо цього термін у 6 місяців. 

«Тобто людина виїжджає, прибуває на місце і їй треба 6 місяців, щоб 

адаптуватися. Далі іде режим інтеграції, тобто - робота, житло і все решта. 

Режим ВПО – півроку (пропонується щодо цього – ред.)», - зазначила міністр 

з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій.  

Нагадаємо, раніше Верещук запевнила, що переселенцям збережуть 

виплати. 

 

*** 

 

26.05.2023 

Міністерство реінтеграції тимчасово окупованих територій 

України 

https://minre.gov.ua/2023/05/24/mizhnarodni-donory-nadadut-ukrayini-

17-mln-yevro-na-zhytlove-kredytuvannya-dlya-vpo/ 

Міжнародні донори нададуть Україні 17 млн євро на житлове 

кредитування для ВПО 



Віцепрем’єр-міністр Ірина Верещук зустрілася з представниками 

Держмолодьжитла й Офісу Кредитної установи для відбудови (KfW) в 

Україні. 

З 2021 року вони успішно реалізують в Україні доступну програму 

кредитування житла для внутрішньо переміщених осіб. 

Упродовж цього періоду понад 650 переселенців отримали кредит (зі 

ставкою 3% річних) на загальну суму 892,6 млн гривень. Цю грантову 

програму реалізує Держмолодьжитло за фінансування Уряду Німеччини через 

Кредитну установу KfW. 

У 2023 році на реалізацію житлового кредитування для ВПО міжнародні 

донори нададуть Україні додатковий грант у розмірі 17 млн євро. 

«Це одна з найдієвіших програм забезпечення ВПО доступним житлом. 

Дякую всім причетним, що допомагаєте людям, які опинилися у складних 

життєвих обставинах. Своєю чергою сприятимемо залученню до грантової 

програми інших міжнародних донорів. Це стане потужним майданчиком для 

інтеграції ВПО у нові громади!» – наголосила Віцепрем’єр-міністр Ірина 

Верещук. 

 

 

Місцеве самоврядування 

 

 

23.05.2023 

Луганська обласна державна адміністрація 

http://loga.gov.ua/oda/press/news/na_kirovogradshchini_mayzhe_280_nas

hih_pereselenciv_na_minulomu_tizhni_zvernulisya_do 

На Кіровоградщині майже 280 наших переселенців на минулому 

тижні звернулися до гумхабу 

У координаційному центрі допомоги ВПО з Луганщини в 

Кіровоградській області продовжується видача продуктових наборів, підгузків 

та одягу. 

Так, упродовж тижня до хабу звернулися 278 осіб, які отримали 

продуктові набори. 

Крім того, вже сформовано ще 202 набори для подальшої видачі. 

 

*** 

 

26.05.2023 

Донецька обласна державна адмінісрація  

https://dn.gov.ua/news/uchast-u-zasidanni-koordinacijnogo-shtabu-z-

pitan-zabezpechennya-realizaciyi-prav-i-svobod-vnutrishno-peremishchenih-

osib2605 



Участь у засіданні Координаційного штабу з питань забезпечення 

реалізації прав і свобод внутрішньо переміщених осіб 

Заступник голови облдержадміністрації Юлія Костюніна та керівники 

структурних підрозділів облдержадміністрації 26 травня взяли участь у 

засіданні Координаційного штабу з питань забезпечення реалізації прав і 

свобод внутрішньо переміщених осіб під головуванням заступника Міністра з 

питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України – 

Уповноваженого з питань внутрішньо переміщених осіб Олексія Бородая. 

На засіданні обговорювалися питання фінансування соціальних виплат 

внутрішньо переміщеним особам відповідно до постанови Кабінету Міністрів 

України від 20.03.2022 № 332 за травень поточного року, проблемні питання 

місць компактного проживання внутрішньо переміщених осіб в 

Дніпропетровській області, щодо розробки законодавчої бази про статус та 

визначення критеріїв місць компактного проживання, їх функціонування; 

щодо обласних регіональних програм підтримки внутрішньо переміщених 

осіб тощо. 

Також обговорювались питання створення Координаційних центрів 

підтримки цивільного населення при облдержадміністраціях та органах 

місцевого самоврядування. 

Постанову «Про координаційні центри підтримки цивільного 

населення» підготовлено, відповідно до Стратегії державної політики щодо 

внутрішнього переміщення на період до 2025 року, Міністерством з питань 

реінтеграції тимчасово окупованих територій України спільно з 

Координаційним центром з психічного здоров’я Кабінету Міністрів України 

для реалізації ініціативи першої леді Олени Зеленської з впровадження 

Всеукраїнської програми ментального здоров'я. Кабінет Міністрів України 9 

травня 2023 року ухвалив зазначену постанову та затвердив відповідне Типове 

положення. 

Координаційні центри діятимуть при обласних, Київській міській 

державних (військових) адміністраціях та органах місцевого самоврядування 

з метою підтримки та координації надання допомоги населенню, 

постраждалому внаслідок збройного конфлікту: внутрішньо переміщених 

осіб, ветеранів війни, осіб з інвалідністю внаслідок війни, осіб, які мають 

особливі заслуги перед Батьківщиною, постраждалих учасників Революції 

Гідності, членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, членів сімей 

загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України тощо. 

На сьогодні облдержадміністрацією опрацьовується проєкт 

розпорядження голови облдержадміністрації, начальника обласної військової 

адміністрації щодо утворення Координаційного центру підтримки цивільного 

населення при Донецькій обласній державній адміністрації, обласній 

військовій адміністрації. 

За інформацією департаменту соціального захисту населення 

облдержадміністрації 

 

*** 



 

24.05.2023 

Львівська обласна державна адмінісраці 

https://loda.gov.ua/news/66386 

Допомогу надавав Благодійний Фонд «Карітас Львів УГКЦ». 

Понад 100 осіб із вразливих категорій населення, отримали гуманітарну 

допомогу від Благодійного Фонду «Карітас Львів УГКЦ» у консультаційно-

координаційному центрі при Яворівській РВА. Зокрема:  

• Понад 20 осіб зареєстрували на отримання юридичної 

консультації від Норвезької організація у справах біженців, Благодійного 

фонду «Право на захист» та  Данської організації у справах біженців. 

• 29 осіб зареєстрували на отримання психологічної підтримки від 

ГО «Людина в біді» та БФ «Карітас Львів УГКЦ».  

Додамо, роботу центру поширюють на допомогу ВПО різних категорії: 

людей похилого віку, осіб з інвалідністю, багатодітних родин. 

Консультативно-координаційні центри працюють у кожному районі 

Львівщини при районних військових організаціях та об’єднують українські й 

іноземні організації, які допомагають усім, хто цього потребує. Тут люди з 

числа ВПО та місцеві жителі, які перебувають у складних життєвих 

обставинах, безкоштовно отримують гуманітарну і психологічну допомогу, 

юридичні консультації, фінансові виплати, інформацію про проживання. 

Дякую моїй радниці Галині Бордун та усім причетним до втілення цього 

важливого масштабного проєкту.  

До теми: Від початку травня фахівці ККЦ скерували понад 3 тисячі ВПО 

до міжнародних партнерів й державних служб, а також у місця компактного 

проживання 

Нагадаємо, при Яворівській РВА ККЦ функціонує у «Будинку воїна» в 

центрі міста Яворів, на вулиці Шашкевича, 1 А. Графік роботи: понеділок-

п'ятниця з 09.00 год до 17.00 год. Контактний номер телефону: 0674710344 

партнером консультативно-координаційних центрів і скоординовано 

допомагати  

 

*** 

 

23.05.2023 

Луганська обласна державна адміністрація 

http://loga.gov.ua/oda/press/news/25_travnya_u_kiievi_vnutrishno_peremi

shchenih_osib_z_luganshchini_konsultuvatimut_z 

25 травня у Києві внутрішньо переміщених осіб з Луганщини 

консультуватимуть з пенсійних питань 

У четвер, 25 травня, відбудеться прийом внутрішньо переміщених осіб з 

Луганщини, які тимчасово мешкають у Києві та області, спеціалістами 

обласного управління Пенсійного фонду України. 



Звернутись за вирішенням пенсійних питань можна з 10:00 до 15:00 до 

хабу Гірської міської територіальної громади за адресою: м. Київ, вул. Мала 

Житомирська, буд. 16/3. 

 

*** 

 

23.05.2023 

Луганська обласна державна адміністрація 

http://loga.gov.ua/oda/press/news/shche_ponad_400_produktovih_naboriv

_otrimali_nashi_vpo_u_kreminskomu_habi_v_kiievi 

Ще понад 400 продуктових наборів отримали наші ВПО у 

Кремінському хабі в Києві 

Із понеділка по п'ятницю там видавали одяг, дитячі підгузки та молочну 

суміш. 

Також працювали фахівці Луганського обласного центру зайнятості, ГО 

«Кремінська бізнес-асоціація», юрист БФ «Право на захист», медик. 

Адреса: Київ, бул. Марії Приймаченко, 8. 

Графік роботи: щоденно, з 11:00 до 15:00, крім вихідних. 

     

*** 

 

24.05.2023 

Полтавська обласна державна адміністрація  

https://poda.gov.ua/news/147251 

Департамент соціального захисту населення облвійськадміністрації 

інформує: сім’ї внутрішньо переміщених осіб отримають грошову 

допомогу за обласною програмою 

Полтавщина входить до переліку областей, які прийняли найбільшу 

кількість внутрішньо переміщених осіб, з яких понад 44 тисячі - це діти. 

З метою надання додаткових соціальних гарантій сім’ям внутрішньо 

переміщених осіб, які виховують дітей з інвалідністю, в рамках заходів 

Комплексної програми соціального захисту населення до Дня захисту дітей 

розпочато виплату разової адресної допомоги. 

Відтак 443 сім’ї зі статусом ВПО отримають до 01 червня 2023 року 

грошову виплату на загальну суму 1,77 млн. грн. 

Виплата коштів буде здійснена на поточний рахунок, відкритий в 

уповноваженому банку без додаткового звернення до органів соціального 

захисту населення на основі інформації, наявної в базах даних та реєстрах. 

 

 

 

 

*** 

 

24.05.2023 

https://poda.gov.ua/news/147251


Львівська обласна державна адмінісраці 

https://loda.gov.ua/news/66389 

Кримськотатарський ресурсний центр створив чат-бот для 

переселенців 

«ТурБОТа про ВПО» - застосунок, який покликаний допомогти 

переміщеним особам інтегруватися у нові громади. 

Громадська організація «Кримськотатарський ресурсний центр» 

створила чат-бот для вимушено переміщених осіб, який покликаний 

допомогти інтегруватися у нову громаду.  

«Чат-бот «ТурБОТа про ВПО» - це проєкт, який реалізовує прагнення 

турботи про кожного. Цей бот допомагає берегти свою ідентичність 

представникам корінних народів України та національних спільнот і 

допомагає задовольнити базові потреби кожного ВПО»,-  зазначили у ГО. 

Застосунок може надати користувачу таку інформацію: 

• як отримати статус ВПО? 

• де знайти житло? 

• як знайти культові споруди? 

• як влаштуватися на нову роботу? 

• як отримати гуманітарну допомогу? 

• як знайти заклади харчування з урахування особливих потреб 

(халял, кашерна, вегетаріанська)?. 

Станом на сьогодні бот охоплює 4 великих міста України: Київ, Львів, 

Чернівці та Івано-Франківськ. 

Чат-  

 

*** 

 

24.05.2023 

Чернівецький Промінь 

https://promin.cv.ua/2023/05/24/na-bukovyni-oblashtovuiut-dodatkovi-

mistsia-dlia-prozhyvannia-pereselentsiv.html 

На Буковині облаштовують додаткові місця для проживання 

переселенців 

В комфортних умовах зможуть розмістити понад 400 людей 

На Буковині облаштовують 6 об’єктів для вимушено-переселених осіб 

на суму близько 30 мільйонів. В комфортних умовах зможуть розмістити 

понад 400 людей. 

 Про це на своїй прес-конференції розповів начальник Чернівецької 

ОВА Руслан Запаранюк. 

 «Це умови з довготривалою можливістю проживання, достатньо 

комфортні, з меблями, з тим, щоб дійсно люди не відчували ні в чому потреби, 

а могли вільно проживати у нас, ходити на роботу, дітей водити в садочок, в 

школу.» 

 

*** 



 

25.05.2023 

Рівненська обласна державна адмінісрація  

https://www.rv.gov.ua/news/hromady-rivnenshchyny-mozhut-vziaty-

uchast-u-vidbori-proiektiv-z-vidbudovy-ta-zabezpechennia-zhytla-dlia-vpo 

Громади Рівненщини можуть взяти участь у відборі проєктів з 

відбудови та забезпечення житла для ВПО 

громади Рівненщини можуть подавати пропозиції для участі у відборі 

проєктів з відновлення об’єктів соціальної інфраструктури, а також із 

забезпечення житлом внутрішньо переміщених осіб. 

Розпочато відбір проєктів відновлення за фінансування Європейського 

інвестиційного банку. 

European Investment Bank спільно з Міністерством розвитку громад, 

територій та інфраструктури України оголосив старт відбору проєктів 

відбудови, реконструкції та капітального ремонту шкіл, дитсадків, 

адміністративних центрів і об’єктів ЖКГ, а також на забезпечення житлом 

внутрішньо переміщених осіб. 

Проєкти будуть реалізовані за рахунок фінансових угод між Україною 

та Європейським інвестиційним банком: 

• Програми з відновлення України. В ній можуть взяти участь 

органи місцевого самоврядування. 

• Надзвичайної кредитної програми для відновлення України. 

Подавати проєкти можуть комунальні підприємства та муніципалітети. 

Проєкти будуть реалізовані в регіонах, постраждалих внаслідок 

збройної агресії рф та тих, що зазнали навантаження на соціальну 

інфраструктуру через значну кількість внутрішньо-переміщених осіб. 

Термін реалізації проєктів – від 1 до 3 років в залежності від програми. 

Кошти будуть спрямовані громадам у вигляді субвенції з державного 

бюджету. 

Проєкти для участі у програмі з відновлення України можна надсилати 

до 25 червня 2023 р., у надзвичайній кредитній програмі - до 2 червня 2023р. 

Разом із супровідним листом їх можна відправляти через систему електронної 

взаємодії органів влади (у разі її відсутності - на електронну адресу 

Мініфраструктури: miu@mtu.gov.ua). 

З умовами участі в проєктах можна ознайомитися за наступними 

посиланнями: 

https://mtu.gov.ua/news/34331.html 

https://mtu.gov.ua/news/34332.html 

Звертаємо увагу, що Європейським інвестиційним банком визначено 

«зони безпеки», відповідно до яких реалізація проектів не буде здійснюватися 

на тимчасово окупованих територіях, територіях, де ведуться активні бойові 

дії, а також на територіях, що умовно віднесені до: 

•  «Червоної зони» - території <50 км від зони активних бойових дій 

або км від кордону з рф та Білоруссю (дуже високий ризик). 



•   «Помаранчевої зони» - території в межах 50-100 км від зони 

активних бойових дій або в межах 20-70 км від кордону з рф та Білоруссю 

(високий ризик). 

 

*** 

 

25.05.2023 

Луганська обласна державна адміністрація 

http://loga.gov.ua/oda/press/news/u_vinnici_za_tizhden_do_gumshtabu_zv

ernulisya_422_pereselencya_luganchanina 

У Вінниці за тиждень до гумштабу звернулися 422 переселенця-

луганчанина 

За минулий тиждень внутрішньо переміщеним особам Луганщини у 

Вінниці видано 422 продуктових набори та 17 гігієнічних. 

Консультації надані спеціалістом Луганського обласного центру 

зайнятості та юристом благодійного фонду «Стабілізейшен Суппорт 

Сервісез». 

А представник управління житлово-комунального господарства 

Рубіжанської міської військової адміністрації роз’яснював з питань реєстрації 

пошкодженого або зруйнованого майна. 

У штабі також працюють сімейний лікар та медична сестра «Центра 

первинної медико-санітарної допомоги» м. Рубіжне, які допомагали пацієнтам 

з виміром тиску, глюкози та з інших медичних питань. 

Гуманітарний штаб продовжує працювати за адресою: м. Вінниця, вул. 

Праведників світу (стара назва - вул. Максимовича), 43-Б. 

  

 

ОГЛЯД ПУБЛІКАЦІЙ ЗМІ 

Центральні 

 

22.05.2023 

Uamedia 

https://uamedia.eu/official/dlya-ukrayinciv-yaki-sukayut-prixistok-za-

kordonom-stvorili-interaktivnu-mapu-5061 

Для українців, які шукають прихисток за кордоном, створили 

інтерактивну мапу 

Біженці можуть дізнатись актуальні правила в’їзду та перебування в 

різних країнах. 

Для українців, що через повномасштабне вторгнення Росії були змушені 

виїхати за кордон, зробили інтерактивну мапу. За допомогою неї біженці 

можуть дізнатись актуальні правила в’їзду та перебування в різних країнах. 



Про це повідомляє Міністерство з питань реінтеграції тимчасово 

окупованих територій України. 

Шукачі прихистку за кордоном можуть скористатися інтерактивною 

мапою, яку розробило Міністерство закордонних справ України. Вона містить 

корисну інформацію про актуальні правила в’їзду та перебування в різних 

країнах. 

За допомогою мапи можна отримати актуальну інформацію щодо 

правил в'їзду та перебування в різних країнах. А також можна дізнатись, куди 

звернутись за допомогою, перебуваючи за кордоном. 

Також на сайті розміщена інформація про 

особливості оформлення тимчасового захисту; 

соціальне; 

та медичне забезпечення. 

Крім того, інтерактивна мапа також містить інформацію з посиланнями 

на офіційні інформаційні джерела. 

Скористатися нею можна, перейшовши за цим посиланням. 

 

*** 

 

23.05.2023 

Evacuation.City 

https://evacuation.city/articles/288756/u-niderlandah-vidkriyut-zhitlovij-

kompleks-mriya-dlya-ukrainciv-yaki-umovi-tam-proponuyut- 

У Нідерландах відкриють житловий комплекс "Мрія" для українців: 

які умови там пропонують? 

Житло для українців в Нідерландах 

Комплекс називатиметься "Мрія" – його будівництво розпочали восени 

2022 року.  Відкриття планують на другу половину серпня. 

Це буде повноцінний район для переселенців, зі своєю власною 

інфраструктурою. Кожна квартира буде обставлена усіма необхідними 

меблями; 

На території збудують: 

школу; 

спортивний комплекс; 

дитячі майданчики. 

передбачили також інфраструктуру для велосипедів; 

але автопарковки будуть розташовані за межами житлової зони.  

Наразі в Нідерландах перебуває понад 89 000 українських переселенців. 

Українці, які оселяться в "Мрії", зможуть проживати тут протягом трьох років. 

Тобто, до літа 2026. 

 

 

*** 

 

22.05.2023 



Uamedia 

https://uamedia.eu/politics/skorocennya-dopomogi-dlya-bizenciv-

obgovoryuyut-u-nimeccini-5069 

Скорочення допомоги для біженців обговорюють у Німеччині 

Місцеві політики вважають, що люди їдуть до ФРН за грошима. 

Міністр навколишнього середовища Саксонії Вольфрам Гюнтер 

відкинув вимогу прем'єр-міністра Міхаеля Кречмера щодо скорочення 

допомоги для прохачів притулку. 

«Усі люди, які живуть у Німеччині, мають право на гідний прожитковий 

мінімум», – написав політик «зелених» у понеділок у Твіттері. – “Федеральний 

конституційний суд чітко підтвердив це основне право. Ставити це під сумнів 

небезпечно у конституційній державі». 

Гюнтер вважає, що Німеччина та Саксонія залежать від імміграції. «Ми 

повинні дозволити людям якнайшвидше отримати роботу, а не продовжувати 

ставити перешкоди на їхньому шляху». 

В інтерв'ю газеті Münchner Merkur у понеділок Кречмер закликав до 

скорочення допомоги для прохачів притулку. За словами Кречмера, виплати – 

головний пункт, чому прохачі притулку по всій Європі хочуть приїхати до 

Німеччини. Політик від ХДС запропонував створити безпартійну комісію, яка 

б могла виробити пропозиції протягом шести місяців. 

«Якщо ми хочемо мати функціонуючий ЄС та відкриті внутрішні 

кордони, ми повинні знизити наші допомоги та привести їх у відповідність до 

європейських», – сказав Кречмер. 

 

*** 

 

22.05.2023 

Social.com.ua 

https://social.com.ua/vijna/vpo/zaborgovanist-po-vyplatah-vpo-mayut-

pogasyty/ 

Заборгованість по виплатах ВПО мають погасити 

Заборгованість по виплатах внутрішньо переміщеним особам мають 

невідкладно погасити. На цьому наголосила міністерка з питань реінтеграції 

тимчасово окупованих територій Ірина Верещук. 

Йдеться про виплати в розмірі 2000 грн на дорослу людину та 3000 грн 

на дитину чи особу з інвалідністю. 

За словами Верещук, такі затримки створюють соціальну напругу, тож 

виплати мають здійснювати в чіткі терміни. 

Для цього Міністерству фінансів та Міністерству соціальної політики 

доручено опрацювати питання щодо внесення змін до відповідної бюджетної 

програми з метою забезпечення ВПО соціальними виплатами протягом 

другого виплатного періоду. 

 

*** 

 



23.05.2023 

Укрінформ 

https://www.ukrinform.ua/rubric-society/3712902-socviplati-dla-

pereselenciv-u-2023-roci-budut-zberezeni-veresuk.html 

Соцвиплати для переселенців у 2023 році будуть збережені - Верещук 

У 2023 році соціальні виплати для внутрішньо переміщених осіб будуть 

збережені. 

У цьому запевнила віцепрем'єр-міністр - міністр з питань реінтеграції 

тимчасово окупованих територій Ірина Верещук, передає Укрінформ із 

посиланням на Телеграм Мінреінтеграції. 

«Моя позиція залишається незмінною – у поточному році ми маємо 

зберегти всі виплати ВПО», – сказала Верещук. 

За її словами, нині не можна стверджувати, що більшість ВПО вже 

отримали фінансову незалежність. Тож дуже важливо продовжувати 

виплачувати їм кошти й дати можливість стати на ноги. 

Розроблена Мінреінтеграції та схвалена урядом Стратегія державної 

політики щодо внутрішнього переміщення на період до 2025 року, зокрема, й 

передбачає забезпечення ВПО грошовою допомогою від держави. 

Як повідомляв Укрінформ, на засіданні Координаційного штабу з питань 

ВПО віцепрем'єр-міністр - міністр з питань реінтеграції тимчасово окупованих 

територій Ірина Верещук наголосила на тому, що заборгованість по виплатах 

внутрішньо переміщеним особам має бути невідкладно погашена. 

Міністерству фінансів спільно з Мінсоцполітики було доручено опрацювати 

питання щодо внесення змін до відповідної бюджетної програми з метою 

забезпечення внутрішньо переміщених осіб соціальними виплатами впродовж 

другого виплатного періоду. 

 

*** 

 

23.05.2023 

Uamedia 

https://uamedia.eu/politics/ukrayinci-v-irlandiyi-zmozut-otrimati-

posvidku-na-prozivannya-pislya-viini-5080 

Українці в Ірландії зможуть отримати посвідку на проживання 

після війни 

Понад 30 тисяч українців можуть отримати посвідку на проживання, ще 

десятки тисяч людей – гроші на повернення додому. 

В Ірландії прораховують програму дій щодо українських біженців після 

закінчення війни. Понад 30 тисяч українців можуть отримати посвідку на 

проживання, ще десятки тисяч людей – гроші на повернення додому. 

Проект пропозицій щодо приблизно 75 тисяч біженців з України 

обговорюється в уряді Ірландії, повідомляє independent.ie. 

Зазначається, що отримати постійний посвідку на проживання в Ірландії 

можуть понад 30 тисяч українців, якщо у них буде стабільна робота чи 

навчання. При цьому міністрів попередили, що до працюючих українців у 



майбутньому приєднаються члени сім'ї, що може створити додаткове 

навантаження на систему розміщення. 

Також уряд розгляне, на яких умовах надавати посвідку на проживання 

тим, хто не може повернутися до України за станом здоров'я чи гуманітарними 

причинами, чи сім'ям зі школярами. 

Міністрам представили результати опитування, за якими 41% біженців 

вирішили залишитися в країні. Близько 24% планують повертатись додому (18 

тисяч біженців). Третина опитаних не впевнені у своїх планах – 24 тисячі 

людей. 

Крім надання посвідки на проживання українцям пропонується 

одночасне заохочення добровільного повернення та підтримка протягом 

певного періоду часу для забезпечення безпеки тих, хто повертається. 

Реалізація таких рішень залежатиме від того, чи продовжить ЄС дію 

директиви про тимчасовий захист. Продовження директиви до березня 2025 

року вважається "реальною можливістю", йдеться в інформаційному 

документі для міністрів. 

 

*** 

 

23.05.2023 

Uamedia 

https://uamedia.eu/official/vlada-latviyi-oplatit-litni-tabori-dityam-

ukrayinskix-bizenciv-5091 

Уряд Латвії ухвалив виділити Міністерству освіти і науки 1,8 млн 

євро на організацію літніх таборів для дітей українських біженців. 

Виділене фінансування забезпечить можливість 5 тис. дітей віком від 7 

до 18 років взяти участь у денному таборі із включеними до програми 

освітніми заходами, а ще 3 тис. дітей – у цілодобовому таборі із програмою 

соціалізації. 

Як зазначили у латвійському МОН, участь у денних та цілодобових 

таборах дозволить українським дітям-біженцям отримати підтримку для 

соціалізації та набуття психоемоційної рівноваги, покращення навичок 

латиської мови у спілкуванні один з одним та латвійськими дітьми, взяти 

участь у творчих та просвітницьких заходах екологічної освіти, технічної 

творчості, спортивного та оздоровчого дозвілля та основ безпеки. 

МОН зазначає, що така підтримка потрібна і тим українським дітям та 

молоді, які дистанційно навчаються в українських навчальних закладах та 

спілкування з однолітками в Латвії яких обмежене, так і тим, хто одночасно 

освоює програму латвійських та українських освітніх закладів та відчуває 

наслідки перевантаження. 

На одну дитину у денному таборі планується підтримка у розмірі 50 

євро, у цілодобовому таборі – 70 євро. 

 

*** 

 



23.05.2023 

Uamedia 

https://uamedia.eu/politics/u-niderlandax-buduyut-zitlovii-kompleks-dlya-

ukrayinciv-5086 

У місті Влардінген відкриють житловий комплекс для 1000 

переселенців з України. 

Про це повідомляє NOS. 

Комплекс називатиметься "Мрія" – його будівництво розпочали восени 

2022 року.  Відкриття планують на другу половину серпня. 

Це буде повноцінний район для переселенців, зі своєю власною 

інфраструктурою. Кожна квартира буде обставлена усіма необхідними 

меблями; 

На території збудують: 

• школу; 

• спортивний комплекс; 

• дитячі майданчики. 

• передбачили також інфраструктуру для велосипедів; 

• але автопарковки будуть розташовані за межами житлової зони.  

Наразі в Нідерландах перебуває понад 89 000 українських переселенців. 

Українці, які оселяться в "Мрії", зможуть проживати тут протягом трьох років. 

Тобто, до літа 2026. 

 

*** 

 

23.05.2023 

Uamedia 

https://uamedia.eu/society/bilsist-mist-cexiyi-skasuvali-pilgovii-proyizd-

dlya-ukrayinciv-u-gromadskomu-transporti-5097 

Усі краї Чехії з часом скасували безкоштовний проїзд для біженців. 

Плзень, до прикладу, залишив безплатний проїзд упродовж одного місяця. А 

в Празі запровадили спеціальний пільговий квиток для біженців. Про те, які 

зараз умови й тарифи для біженців, пише blesk.cz. 

Брно 

З початку 2023 року в Брно та краї скасували безкоштовний проїзд 

громадським транспортом для біженців. Тепер для українців діють стандартні 

тарифи. 

Безплатний проїзд діє для таких категорій людей: осіб, старше 70 років, 

дітей до 10 років, людей, що супроводжують дітей до трьох років. 

Транспортна компанія Брно за перші два місяці 2023 року заробила 

рекордну суму грошей за продаж квитків. Це пояснюють, зокрема, тим, що 

біженці з України почали оплачувати проїзд. 

Острава 

Згідно з інформацією на сайті Dopravní podnik Ostrava (Транспортна 

служба Острави), 30 вересня 2022 року скасували безкоштовний проїзд для 



біженців. З 1 жовтня 2022 року для українців з тимчасовим захистом діють 

стандартні тарифи на проїзд. 

Загалом є коротко- та довготривалі квитки, а також групові проїзні. 

Короткотривалі квитки – можна придбати в транспортному засобі 

карткою (як ApplePay, так і GooglePay), Кредитним квитка або онлайн у 

застосунку MojeDPO. 

Довготривалі квитки – можна придбати на один, три та сім днів. Проїзні 

можна придбати в касах, смс або в застосунку MojeDPO. 

Групові квитки – може подорожувати до п’яти осіб. Такий проїзний 

коштує 200 Kč, а придбати його можна в застосунку MojeDPO та в касах. 

Якщо ви платите карткою, то можете зареєструвати до п’яти осіб 

одночасно. Потрібно прикласти картку до зчитувача, а потім вибрати квитки 

для інших під кнопкою “Пасажири” та знову прикласти картку. 

Детальніше про тарифи, розклади та можливості купівлі квитків читайте 

на сайті Транспортної компанії Острави, який доступний українською мовою. 

Плзень 

З 1 жовтня 2022 року Plzeňské městské dopravní podniky (Плзеньська 

міська транспортна служба) змінила умови безоплатного перевезення 

громадян України у громадському транспорті. 

Біженці можуть їздити безкоштовно протягом одного місяця після 

отримання візи тимчасового захисту за умови наявності візи тимчасового 

захисту. Після цього періоду для українців діють стандартні тарифи. 

Безкоштовний проїзд стосується лише першої візи, яка видана після 1 

лютого 2022 року. У разі продовження чи видачі нової візи, власник візи 

втрачає право на безплатний проїзд. 

Ліберець 

На сайті Dopravní podnik měst Liberce a Jablonce nad Nisou (Транспортна 

служба міст Ліберець і Яблонце над Нісоу) вказано, що від неділя 1 травня для 

біженців діють стандартні тарифні умови. 

Усті над Лабем 

Офіційний сайт Устецького краю з 1 липня 2022 року скасував 

безкоштовний проїзд для біженців. Для українців діють стандартні тарифи на 

проїзд у громадському транспорті. 

Ческе Будєйовіце 

Dopravní podnik města České Budějovice (Транспортне підприємство 

міста Ческе Будєйовіце) з 31 грудня 2022 року скасувало безкоштовний проїзд 

для біженців. Так, для українців діють стандартні тарифи. 

Безкоштовний проїзд діє для таких осіб: діти до 6 років, люди з 

інвалідністю, особи, старше 75 років та інші. 

 

*** 
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Укрінформ 



https://www.ukrinform.ua/rubric-economy/3713528-miznarodni-donori-

nadadut-ukraini-17-miljoniv-na-zitlo-dla-pereselenciv.html 

Міжнародні донори нададуть Україні €17 мільйонів на житло для 

переселенців 

Міжнародні донори нададуть Україні 17 млн євро на житлове 

кредитування для внутрішньо переміщених осіб. 

Про це йшлося на зустрічі віцепрем'єр-міністра - міністра з питань 

реінтеграції тимчасово окупованих територій Ірини Верещук з 

представниками Держмолодьжитла й Офісу Кредитної установи для 

відбудови (KfW) в Україні, передає Укрінформ із посиланням на сайт 

Мінреінтеграції. 

«Це одна з найдієвіших програм забезпечення ВПО доступним житлом. 

Дякую всім причетним, що допомагаєте людям, які опинилися у складних 

життєвих обставинах. Своєю чергою сприятимемо залученню до грантової 

програми інших міжнародних донорів. Це стане потужним майданчиком для 

інтеграції ВПО у нові громади!» – сказала Верещук. 

Вже понад 650 переселенців отримали кредит (зі ставкою 3% річних) на 

загальну суму 892,6 млн гривень. Цю грантову програму реалізує 

Держмолодьжитло за фінансування уряду Німеччини через Кредитну 

установу KfW. 

Україна та KfW 2021 року успішно реалізують в доступну програму 

кредитування житла для внутрішньо переміщених осіб. 

Читайте також: Соцвиплати для переселенців у 2023 році будуть 

збережені - Верещук 

Як повідомлялося, Державний фонд сприяння молодіжному житловому 

будівництву 25 січня 2022 року здійснив черговий відбір переможців з-поміж 

кандидатів на отримання кредиту в рамках проєкту «Житлові приміщення для 

внутрішньо переміщених осіб», який реалізується урядом України за 

підтримки уряду Німеччини. Тоді було відібрано ще 150 осіб із числа 

зареєстрованих кандидатів, які отримають житловий кредит на пільгових 

умовах. 

 

*** 
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Українські новини 

https://ukranews.com/ua/news/934629-u-kyyevi-prozhyvaye-majzhe-400-

tysyach-pereselentsiv-kmda 

У Києві проживає майже 400 тисяч переселенців, - КМДА 

У Києві проживає майже 400 тисяч переселенців, із них – понад 66 тисяч 

дітей. Про це йдеться у повідомленні Київської міської державної 

адміністрації, передають Українськi Новини. 

"На сьогодні в Києві зареєстровано майже 400 тисяч внутрішньо 

переміщених осіб. Із них понад 66 тисяч – діти до 18 років. Майже 14 тисяч – 



люди з інвалідністю. Близько 250 тисяч переїхали до Києва з територій, на 

яких ведуться бойові дії", - йдеться у повідомленні. 

Зазначається, що внутрішньо переміщені особи, які зареєстрували 

місцем свого тимчасового проживання Київ, отримують усі ті ж самі пільги і 

допомоги, що й відповідні категорії киян. Це можливо завдяки міській 

цільовій програмі "Турбота. Назустріч киянам", для чого місто удвічі 

збільшило її фінансування – до 4,8 млрд гривень (що на понад 2 мільярди 

гривень більше порівняно з минулим роком). 

За соціальною програмою "Прихисток" (компенсація надається 

фізичним особам - громадянам України, які є власниками житла і які прийняли 

у себе внутрішньо переміщених осіб) у Києві розміщено 12,3 тисяч 

переселенців, допомогу сплачено у майже 11 млн гривень. 

Зазначається, що управління освіти в Києві забезпечує позачергове 

зарахування учнів-переселенців до закладів освіти комунальної власності на 

вільні місця. Так, до них зараховано 14,2 тис. осіб. Всі школярі та вихованці 

дитячих садочків із числа внутрішньо переміщених осіб забезпечені 

безоплатним гарячим харчуванням. 

Як повідомляли Українськi Новини, уряд заборонив стягувати борги за 

комуналку з переселенців. 

Рада має намір схвалити обов’язкову реструктуризацію кредитів для 

переселенців. 

 

*** 

 

25.05.2023 

Укрінформ  

https://www.ukrinform.ua/rubric-world/3713788-v-avstrii-narazi-ponad-

50-tisac-ukrainskih-bizenciv.html 

В Австрії наразі - понад 50 тисяч українських біженців 

Наразі в Австрії зареєстровано 51 000 українських вимушених 

переселенців, які отримують соціальну допомогу від держави. 

Як передає кореспондент Укрінформу, про це заявив на пресконференції 

у Відні міністр внутрішніх справ Австрії Герхард Карнер. 

"У нас було зареєстровано майже 100 тис. втікачів від війни в Україні. 

На даний момент 51 тис. людей з України, передусім жінок та дітей, 

отримують так зване "базове забезпечення", - сказав він. 

За словами міністра, щоб система притулку надійно працювала й надалі, 

відомство бореться з різними випадками зловживання правом на притулок. 

Так, за чотири місяці цього року з Австрії вислано 3 808 осіб, з яких 1 863 – 

примусово. Близько 45% всіх примусових екстрадицій – люди з кримінальним 

минулим. 

Як повідомляв Укрінформ, у березні в Австрії спростили доступ до 

роботи для вимушених переселенців з України, які зможуть без дозволу 

влаштовуватися на будь-яку роботу. Зокрема, більше не є необхідною 

попередня перевірка заробітної плати та умов праці, що вимагалося раніше. 



 

*** 

 

25.05.2023 

Ваш шанс 

http://www.shans.com.ua/?m=inews&nid=70511 

Як у Сумах отримати статус ВПО 

За інформацією Сумського департаменту соцзахисту, з 95 до 200 

збільшилася кількість зареєстрованих переселенців у Сумській міській 

тергромаді минулого тижня. З початку повномасштабної війни до громади 

переїхали більше 20 тисяч переселенців із регіонів, в яких проводяться бойові 

дії, чи з тих, які перебувають в окупації. Найбільше ВПО із Сумської, 

Донецької, Луганської, Харківської, Запорізької областей. Знялися з реєстрації 

у зв’язку зі зміною місця проживання 6362 особи. 

На сьогодні отримати статус внутрішньо переміщеної особи у м. Суми 

можна у кілька способів: 

– безпосередньо звернутися до департаменту соцзахисту населення 

Сумської міськради (вул. Харківська, 35); 

– зареєструватися через мобільний додаток «Дія». 

Для подання заяви на оформлення довідки ВПО у департаменті 

необхідно мати при собі документи, що посвідчують особу та засвідчують 

реєстрацію особи в населеному пункті, що окупований або де ведуться бойові 

дії, реєстраційний номер облікової картки платника податків, свідоцтво про 

народження дитини (за необхідності). Заява через мобільний додаток «Дія» 

подається після авторизації особи. Таким способом вже скористалися більше 

3 тисяч переселенців громади. 

Після отримання відповідного статусу можна оформити допомогу на 

проживання: 2 тис. на дорослу людину та 3 тис. на дитину або особу з 

інвалідністю. У разі виникнення питань можна звернутися за роз’ясненнями 

до департаменту за тел.: 787-119, 050-407-80-02, 050-407-81-99. 

 

*** 

 

25.05.2023 

Uamedia 

https://uamedia.eu/official/prikordonniki-poperedzayut-pro-mozlivi-cergi-

na-kordoni-ukrayini-z-jes-4057 

Компенсацію житла українцям у Словаччині продовжили ще на 7 

місяців 

У майбутньому влада не виключає зміни щодо надання допомоги. 

Сьогодні уряд Словаччини продовжив виплату допомоги на проживання 

українцям з тимчасовим притулком. 

Допомогу на проживання продовжили до 31 грудня 2023 року фізичним 

та юридичним особам (власникам готелів та пансіонатів). Розмір внеску за 

надане житло не змінюватиметься, пише sme.sk. 



Керівник Міграційної служби Ян Орловський пояснив, що внески 

фінансуються з фондів Європейського Союзу. 

Він вказав на можливі корективи у наданні внеску в майбутньому. 

"Також з точки зору органів місцевого самоврядування та 

некомерційних організацій є вимога, щоб внески мотивували людей 

інтенсивніше шукати роботу. Тут нам потрібна більша співпраця з 

Міністерством праці", – сказав він. 

Головною умовою відшкодування є укладення договору про надання 

житла між власником нерухомості та біженцем з України, який необхідно 

надати в муніципалітет. 

Фінансовий внесок залишається без змін: 

• 10 євро за ніч проживання особи, яка досягла 15 років, 

• 5 євро за одну ніч проживання особи, яка не досягла 15 років. 

Після закінчення кожного календарного місяця до муніципалітету 

подається звіт про кількість ночей, протягом яких орендодавець фактично 

надав житло. Обов'язком біженців є особисто повідомити муніципалітет, що 

уповноважена особа надає йому житло. 

Максимально можлива сума, яка сплачується за проживання в одній 

нерухомості, становить 1800 євро. 

Пільга за надання житла біженцям з України складатиме розмір 

заявлених витрат на одне ліжко-місце для готелів та пансіонатів: 

• 24,20 євро/ніч для осіб від 15 років; 

• 12,10 євро за дитину до 15 років. 

Постанова набирає чинності з 1 червня.  

 

*** 

 

25.05.2023 

Uamedia 

https://uamedia.eu/politics/dva-mista-ssa-viyavilisya-naibils-gostinnimi-

dlya-bizenciv-z-ukrayini-5115 

Два міста США виявилися найбільш гостинними для біженців з 

України 

Щоб стати офіційним спонсором біженця з України, не обов'язково бути 

громадянином США. 

За останній рік американці прийняли десятки тисяч українських 

біженців. З моменту вторгнення Росії в Україну понад 200 000 осіб у США 

зголосилися стати добровільними спонсорами українців, які шукають 

притулку. 

За даними Міністерства внутрішньої безпеки, Сіетл та Сакраменто є 

найбільш гостинними для біженців з України метрополіями – там найбільше 

бажаючих прийняти українців на 100 тисяч населення. Згідно з офіційною 

статистикою, Нью-Йорк має найбільшу кількість заявок на спонсорство 

українців. Про це пише видання   Axios . 

 



*** 

 

25.05.2023 

Uamedia 

https://uamedia.eu/society/nova-dopomoga-dlya-ukrainckix-bizenciv-u-

nimeccini-vid-jobcenter-5114 

Нова допомога для українcьких біженців у Німеччині від Jobcenter 

З липня Jobcenter пропонуватиме нові можливості для підвищення 

кваліфікації.  

Німецька програма підтримки Bürgergeld відкриває нові перспективи 

для українців, що проживають у Німеччині. Починаючи з 1 липня 2023 року, 

Jobcenter пропонує біженцям ряд нових можливостей для поліпшення їх 

кваліфікації. 

Ініціатива надає широкий спектр підтримки та навчання з метою 

підвищення кваліфікації українців та сприяння їх успішній інтеграції в 

німецьке суспільство. Як це працює та що необхідно для отримання підтримки 

- про це пише visitukraine. 

Нова допомога для українців у Німеччині: деталі 

Відтепер біженці з України можуть отримати від Jobcenter наступні 

пропозиції у рамках програми "Teilhabe am Arbeitsmarkt": 

- ви можете завершити навчання за своєю спеціальністю та отримати 

відповідний атестат. Це може включати навчання з нуля, яке зазвичай триває 

три роки, і його витрати будуть покриті; 

- ви отримуватимете фінансову підтримку під час освоєння необхідних 

базових навичок, таких як читання, математика або IT; 

- якщо для завершення навчання за вашою спеціальністю вам потрібно 

відвідувати курси підвищення кваліфікації, ви отримаєте додаткову підтримку 

в розмірі 150 євро ("Weiterbildungsgeld"); 

- якщо ви берете участь у програмах, що допомагають вам повернутися 

до вашої професії на тривалий період, ви отримаєте додатковий "Bürgergeld-

Bonus" у розмірі 75 євро на місяць; 

- ви також можете скористатися інтенсивним коучингом, який надається 

центром зайнятості. Ця нова пропозиція дозволяє вам отримувати підтримку 

прямо вдома, щоб ви могли продовжувати освоювати нову спеціальність або 

працювати. 

Наголошується, що спеціальна програма "Teilhabe am Arbeitsmarkt" 

тепер є постійною пропозицією Jobcenter, спрямованою на допомогу людям, 

яким складно знайти своє місце на ринку праці. 

Щоб скористатися цими пільгами, необхідно детальніше ознайомитися 

з умовами та вимогами. Це можна зробити звернувшись до Jobcenter або 

відвідавши їх сайт. Там ви знайдете повну інформацію про доступні програми 

підтримки, включаючи навчальні курси, тренінги та інші ресурси. 

Зверніть увагу! Якщо ви отримуєте допомогу у рамках "Bürgergeld", ви 

також маєте право на курси підвищення кваліфікації. Проте їх надання не є 



автоматичним. Перш за все, вам потрібно пройти особисту консультацію, щоб 

визначити, чи відповідаєте ви вимогам для отримання підтримки. 

Якщо ви вже берете участь у курсах підвищення кваліфікації, які не 

будуть завершені до 1 липня 2023 року, з цієї дати ви матимете можливість 

отримувати додаткову суму в розмірі 150 євро на місяць 

("Weiterbildungsgeld"). 

 

*** 

 

26.05.2023 

Інтерфакс-Україна 

https://interfax.com.ua/news/general/912681.html 

Краще вкладати кошти в соціальні гуртожитки для переселенців, 

ніж у будівництво модульних містечок - Верещук 

Віцепрем'єр-міністр - міністр з питань реінтеграції тимчасово 

окупованих територій Ірина Верещук вважає, що краще вкладати кошти в 

соціальні гуртожитки для переселенців, ніж у будівництво модульних 

містечок. 

"У нас на сьогодні в Україні 25 модульних містечок. У них проживає від 

сили 5 тис. внутрішньо переміщених осіб. У нас 4,8 млн внутрішньо 

переміщених осіб. Чи є це ефективним? Як на мене, краще вкладати кошти в 

соціальні гуртожитки", - сказала Верещук в ефірі національного телемарафону 

в п'ятницю. 

За її словами, в Україні багато житла, яке після ремонту може бути 

придатним для проживання там людей. 

Також Верещук звернула увагу на те, що модульні містечка необхідно 

утримувати, на що потрібні кошти. 

 

*** 

 

26.05.2026 

Uamedia  

https://uamedia.eu/official/u-sxidnii-finlyandiyi-potroyilasya-kilkist-

zayavok-vid-ukrayinciv-na-timcasovii-zaxist-5130 

У Фінляндії терміново відкриють нові центри для прийому біженців 

У них буде можливість розмістити ще 300 осіб. 

Фінська міграційна служба Migri ухвалила рішення про відкриття нових 

центрів прийому біженців у дев'яти регіонах Фінляндії. Про це повідомляється 

на сайті відомства. 

У Фінляндії буде відкрито 17 нових центрів. У них матимуть можливість 

розмістити ще 300 осіб. 

Міграційна служба наголошує, що центри будуть відкриті у найкоротші 

терміни. 

Нині у Фінляндії діє 107 центрів. У них зареєстровано близько 45 500 

осіб, більшість із яких – це українці. 



 

*** 

 

26.05.2023 

Uamedia  

https://uamedia.eu/politics/yak-ukrayincyam-viyixati-z-polshhi-do-

ukrayini-ta-povernutisya-nazad-5143 

Як українцям виїхати з Польщі до України та повернутися назад 

Правила виїзду з Польщі та можливі проблеми, пов'язані з поверненням. 

Згідно з повідомленням прикордонної служби Польщі - Straz Graniczna, 

з 24 лютого 2022 року до Польщі виїхало понад 4,963 мільйони громадян 

України. Ці дані свідчать про те, що багато українців обрали цю країну як 

тимчасовий захист, однак більшість всеж-таки планує повернутися на 

батьківщину — хтось планує перебувати в Польщі до перемоги, а хтось 

тимчасово виїжджає назад до України, щоб вирішити різні справи. 

Оскільки перебування за кордоном може мати вплив на статус 

тимчасового захисту, важливо знати, скільки часу можна перебувати в Україні 

з Diia.pl, не втрачаючи цей статус. 

Виїзд із Польщі до України без закордонного паспорта 

Для тих, хто має український закордонний паспорт і повертається на 

батьківщину з Польщі, зазвичай не виникає проблем при перетині кордону. 

Однак багато громадян України, що тікали від російської агресії до Польщі, 

перетнули українсько-польський кордон за допомогою інших документів. 

Отже, якщо ви опинилися у такій ситуації, як правильно перетнути 

український кордон? 

Заступник начальника відділу організації прикордонного контролю 

штабу Західного регіонального управління Державної прикордонної служби 

України, Віктор Сампір, повідомив, що на сьогоднішній день законодавство 

не регулює це питання. У такому разі, паспорт в мобільному додатку Дія може 

бути допоміжним елементом, який полегшить перетин кордону. Якщо ви 

втратили закордонний паспорт за кордоном, то паспорт в Дії може сприяти 

встановленню особи та підтвердити ваше громадянство України. Однак, якщо 

ви втратили український паспорт за кордоном або його термін дії закінчився, 

вам потрібен інший документ, який дає право на в'їзд в Україну — посвідчення 

особи на повернення в Україну, яке видаватимуть українські посольства та 

консульства. 

Як повернутися з України до Польщі 

Громадяни України, які перетнули українсько-польський кордон після 

24 лютого 2022 року та зараз перебувають в Польщі, мають право в будь-який 

момент повернутися до України згідно з діючим Спецзаконом. Однак 

повторний в'їзд до Польщі залежить від наявності відповідних документів: 

1. якщо громадянин України має дійсний закордонний паспорт, 

отримав легалізацію в Польщі (PESEL UKR) та має електронний документ 

Diia.pl (електронна посвідка на проживання), він може вільно пересуватися 



через кордон та повторно в'їжджати на підставі цих документів до закінчення 

терміну дії Спецзакону (до 24 серпня 2023 року). 

2. якщо особа не має Diia.pl, але має біометричний закордонний 

паспорт України, вона також може повторно перетнути кордон, проте існує 

умова: громадянин України, що перетинає кордон, не повинен був раніше 

використовувати візу або безвізовий період перебування в Шенгенській зоні 

протягом 90 днів з останніх 180. 

3. ті громадяни, які не мають можливості оформити електронний 

документ Diia.pl, але мають, наприклад, звичайний паспорт, теоретично мають 

право вільно перетинати кордон згідно з Спецзаконом, але на практиці можуть 

отримати відмову у в'їзді. 

На скільки днів українцям можна виїжджати з Польщі та повертатися 

При виїзді з Польщі до України важливо пам’ятати про обмеження, 

встановлені Спецзаконом для громадян України, які перебувають на території 

Республіки Польща протягом 18 місяців з моменту початку війни. Цей закон 

передбачає певні часові обмеження для виїзду українців на батьківщину, з 

метою збереження їхнього тимчасового статусу захисту. 

Згідно з правилами, громадянин може вільно пересуватися без втрати 

статусу тимчасового захисту лише у випадку, якщо перебування в Україні не 

перевищує 30 днів. Важливо зауважити, що це обмеження стосується лише 

одноразового довготермінового виїзду. Дні, проведені в Україні під час 

декількох поїздок, не підсумовуються. 

Таким чином, якщо громадянин України планує виїхати з території 

Республіки Польща на строк понад 1 місяць, це позбавляє його права на 

отримання будь-яких привілеїв, передбачених Спецзаконом. 

 

*** 

 

26.05.2023 

Uamedia  

https://uamedia.eu/economics/u-polshhi-vidculi-persii-negativ-vid-

povernennya-bizenciv-v-ukrayinu-5137 

У Польщі відчули перший негатив від повернення біженців в Україну 

Відтік біженців зменшує показник роздрібних продаж. 

Відтік біженців з України сприяє погіршенню проблем торговельної 

галузі Польщі - зменшує показник роздрібних продаж. 

Як повідомляє Yavp.pl, об’єм роздрібних продажів у Польщі в квітні 

знизився на 7,3% порівняно з аналогічним періодом минулого року. Й таке 

зниження спостерігається вже третій місяць поспіль. 

Експерти кажуть, що основних причин - дві. На думку експерта 

Польського інституту економіки Сергія Дручина, перша причина, яка впливає 

на обсяги торгівлі - це падіння реальних зарплат, через що люди змушені 

економити. А от друга причина - відтік українців з Польщі. 

Аналітики кажуть, що наплив біженців з України відчутно підвищив 

показники роздрібної торгівлі минулого року. Особливо це було помітно в 



торгівлі продуктами, пальним, фармацевтичними препаратами та одягом. 

Однак зараз, коли українці почали все більше повертатися на батьківщину, 

падіння продажів почало автоматично поглиблюватися. 

Статистика каже, що найбільше впали продажі електроніки та побутової 

техніки (-14,7%), пального (-14,5%), преси та книг (-15,6%). Індикатор торгівлі 

харчами й напоями знизився на 8%. Зростає незначно лише обсяг торгівлі 

одягом та взуттям (+0,6%).  

Якщо говорити про іншу причину цього явища - падіння реальних 

доходів у Польщі, то останні дослідження показують, що все більше людей 

готові скоротити свої витрати на важливі покупки. Так, згідно з дослідженням 

EY Future Consumer Index 2023, аж 91% поляків шукають дешевші місця для 

покупок. 31% поляків оцінює свою фінансову ситуацію як гіршу, ніж була ще 

3-4 місяці тому. І кількість таких осіб збільшилася аж на 20%. Відтак, велика 

кількість осіб зменшує видатки на нові покупки. 

 

*** 

 

24.05.2023 

Судово-юридична газета 

https://sud.ua/uk/news/ukraine/271280-minreintegratsii-budet-

koordinirovat-kompensatsiyu-raskhodov-na-ubezhische-pereselentsev 

Мінреінтеграції координуватиме компенсацію витрат за прихисток 

переселенців 

Мова йде про компенсацію, яка надається власникам житла, які 

безоплатно розміщували у своїх житлових приміщеннях внутрішніх 

переселенців. 

Кабмін вніс зміни до Порядку компенсації витрат за тимчасове 

розміщення внутрішньо переміщених осіб у межах реалізації проєкту 

«Прихисток». Про це повідомляє Мінреінтеграції. 

Мова йде про компенсацію, яка здійснюється за рахунок коштів 

Товариства Червоного Хреста України. 

Вона надається власникам житла або їх представникам, орендарям 

житла державної або комунальної власності, які безоплатно розміщували у 

своїх житлових приміщеннях внутрішніх переселенців. 

Зазначається, що зміни також внесені до Положення про 

функціонування інформаційно-аналітичної системи обліку даних, пов’язаних 

із компенсацією витрат за тимчасове перебування ВПО. 

Крім того, даною постановою Мінреінтеграції визначено 

відповідальним виконавцем проєкту «Прихисток» та держателем 

інформаційно-аналітичної системи обліку даних, пов’язаних із компенсацією 

за безоплатне тимчасове розміщення ВПО. 

Постанова набирає чинності з 1 червня 2023 року, але не раніше дня її 

опублікування. 

 

*** 



 

24.05.2024 

ZN,ua 

https://zn.ua/ukr/ukraine/ukrajina-otrimaje-17-miljoniv-jevro-na-zhitlo-

dlja-vpo.html 

Україна отримає 17 мільйонів євро на житло для ВПО 

Фінансування нададуть міжнародні донори. 

Міжнародні донори нададуть Україні 17 мільйонів євро на житлове 

кредитування для внутрішньо переміщених осіб. Про це повідомила 

віцепрем’єр-міністр з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій 

Ірина Верещук. 

Верещук зустрілася з представниками Держмолодьжитла та Офісу 

Кредитної установи для відбудови (KfW) в Україні. У 2023 році на реалізацію 

житлового кредитування для ВПО партнери нададуть Україні додатковий 

грант. 

З 2021 року за підтримки уряду Німеччини міжнародні донори успішно 

реалізують в Україні доступну програму кредитування житла для внутрішньо 

переміщених осіб. Упродовж цього періоду понад 650 переселенців отримали 

кредит (зі ставкою 3% річних) на загальну суму 892,6 мільйона гривень. 

Нагадаємо, останній місяць минулого року приніс два рекорди за всю 

історію існування незалежної України – за зовнішньою допомогою та 

загального фінансування бюджету за місяць. Так, за грудень Україна отримала 

5,5 мільярдів доларів або понад 200 мільярдів гривень міжнародних кредитів 

та грантів у бюджет. 

 

*** 

 

24.05.2023 

Укінформ  

https://www.ukrinform.ua/rubric-regions/3713656-na-bukovini-zaversuut-

oblastuvanna-sesti-selteriv-dla-pereselenciv.html 

У Чернівецькій області за 30 мільйонів гривень, виділених з обласного 

бюджету, завершують облаштування шести об'єктів для проживання 

внутрішньо переміщених осіб. У шелтерах зможуть заселитися близько 

440 людей. 

Про це під час пресконференції розповів начальник Чернівецької ОВА 

Руслан Запаранюк, передає кореспондент Укрінформу. 

"На сьогодні ми завершуємо роботи з облаштування шести об'єктів, у 

яких ми зможемо розмістити більше 440 переселенців. Це такі шелтери з 

покращеними умовами проживання. Там створені достатньо комфортні умови 

з можливістю довготривалого проживання, умебльоване житло. Щоб люди не 

відчували ні в чому потреби, щоб могли нормально і вільно проживати у нас, 

ходити на роботу, водити дітей у садки і школи", - сказав Запаранюк. 

На ці роботи з обласного бюджету були виділені близько 30 мільйонів 

гривень. 



Крім того, зараз завершують підготовчі роботи щодо переоблаштування 

станції переливання крові у Хотині під багатоквартирний житловий будинок 

для вимушених переселенців. Він буде розрахований на 32 квартири. 

Читайте також: У Косові на Прикарпатті відкрили шелтер для 

переселенців 

"Наша задача - це забезпечити їм усі максимально комфортні умови 

проживання для того, щоб люди залишилися у нас і можливо, Буковина стала 

для них другою домівкою", - додав начальник Чернівецької ОВА. 

Посадовець зауважив, що за неофіційними даними в область переїхало 

близько 220 тисяч внутрішньо переміщених осіб. Зараз за офіційними даними 

на Буковині залишається постійно проживати 89 тисяч переселенців. 

 

*** 

 

25.05.2023 

Гривна 

https://grivna.ua/publikatsii/vstupna-kampaniya-2023:-vazhliva-

informaciya-dlya-vnutrishno-peremishenih-osib 

Увага! 26 травня відбудеться пряма лінія щодо вступної кампанії-

2023 для переселенців. 

Абітурієнти – внутрішньо переміщені особи зможуть отримати відповіді 

на питання щодо вступної кампанії до вищих навчальних закладів у 2023 році 

та про Національний мультипредметний тест (НМТ) замість звичного 

Зовнішнього незалежного оцінювання (ЗНО). 

На запитання відповість директор Українського центру оцінювання 

якості освіти Вакуленко Тетяна Сергіївна. 

Пряма лінія відбудеться у п'ятницю, 26 травня, з 14:00 до 16:00. 

Номера прямої лінії: 

- (050) 825-53-98 

- (068) 801-88-52 

Переселенці, які не зможуть зателефонувати, можуть заздалегідь 

надіслати свої запитання електронною поштою за адресою: 

vpohelp23@gmail.com 

Також можна написати або озвучити запитання за телефонами, 

зазначеними вище, на месенджер у вайбер. 

Національний мультипредметний тест замінив ЗНО у 2022 році та 

замінить у нинішньому, 2023-му. Абітурієнти дізнаються про те, яким буде 

НМТ, зазначили в Українському центрі оцінки якості освіти. 

 

 

*** 

 

25.05.2023 

ЧЕСНО 

https://www.chesno.org/post/5625/ 



Наразі в Україні офіційно зареєстровано 4,8 млн внутрішньо 

переміщених осіб. Втричі більше, аніж до початку повномасштабного 

вторгнення. Це дані Реєстру ВПО, який проаналізував Рух ЧЕСНО. 

Така ж ситуація була і до початку повномасштабного вторгнення. Тоді 

переселенці також обирали для життя райони поруч з частково окупованими 

Луганською та Донецькою областями.  

“Працювати з ВПО необхідно комплексно, адже їх інтеграція у життя 

громад вкрай важлива не лише з економічної точки зору, а й з політичної. 

Після перемоги вони матимуть значний вплив на формування місцевої та 

центральної влади. Зважаючи на багаторічний досвід держави у питаннях 

інтеграції ВПО важливо повертатись до успішних практик, а також працювати 

над новими підходами”, - зазначає координаторка Руху ЧЕСНО Віта 

Думанська. 

Лідерами за кількістю ВПО є Донецька, Харківська та Дніпропетровська 

області. У кожній з областей у статусі переселенця проживає близько 

півмільйона осіб.  

Попри те, що регіони сходу країни залишаються в лідерах, за останній 

рік кількість ВПО у західних областях значно підвищилась. Тому значним 

викликом для місцевих громад стала швидка адаптація та перелаштування 

роботи для підтримки значної кількості переселенців у стислі строки.  

Нагадаємо, Рух ЧЕСНО провів загальнонаціональне дослідження про те, 

як держава працює над працевлаштуванням переселенців. 

 

 



 

 



 

 

 

*** 

 

26.05.2023 

Економічні новини 

https://enovosty.com/uk/news-ukr/news_society-ukr/full/2605-stalo-

vidomo-yaku-dopomogu-na-chas-oformlennya-pasportnix-dokumentiv-mozhut-

otrimati-vnutrishni-pereselenci 

Яку допомогу на час оформлення паспортних документів можуть 

отримати громадяни України, що виїхали з тимчасово окупованих 

територій. 

Українці, які виїхали з тимчасово окупованих територій та мають 

необхідність вперше оформити паспорт громадянина України або відновити 

втрачений, можуть це зробити звернувшись до будь-якого підрозділу 

Державної міграційної служби на підконтрольній Уряду України території, 

інформує Мінреінтеграції. 

Проте процедура ідентифікації особи, необхідна для виготовлення 

паспорта, може займати від двох місяців. На цей час таким особам буде 

надаватися допомога з розміщення у місцях компактного проживання, 



юридичне консультування, гуманітарна допомога, а також можливість 

покриття витрат на виготовлення паспортного документа. 

Відповідне рішення було опрацьоване в межах роботи Коордштабу з 

питань повернення в Україну громадян з ТОТ, який очолює Віцепрем’єрка 

Ірина Верещук. 

 

 

Регіональні 
 

22.05.2023 

Патріот Донбасу 

https://donpatriot.news/article/na-kiyivschini-vidomiy-arhitektor-buduye-

zhitlo-dlya-pereselenciv 

На Київщині відомий архітектор будує житло для переселенців 

Відомий архітектор будує модульне містечко для переселенців у 

Ворзелі. 

Про це повідомляє пресслужба Бучанської міськради. 

Проєкт впроваджує українська компанія Balbek Bureau, засновник якої 

Слава Балбек розробив багато дизайн-концепцій: від іноваційного офісу 

міжнародної IT-компанії до фуд-холу в історичній будівлі колишнього 

арсеналу. 

«Цей проєкт некомерційний та дослідницький. Завдяки партнерам та 

спонсорам ми зібрали 1/4 суми, необхідної для реалізації та запуску всього 

комплексу, що дає нам впевненість стартувати», — зазначив Балбек. 

 

*** 

 

25.05.2023 

Daily.vn.ua 

http://surl.li/hszlo 

Центр підтримки переселенців «Я Маріуполь» вже рік існує в центрі 

Вінниці: подробиці 

Вже рік у самому центрі Вінниці – на вулиці Соборній діє Центр 

підтримки переселенців «Я Маріуполь». 24 травня тут підбивали підсумки 

роботи за цей період. За співпраці муніципалітетів Маріуполя та Вінниці, хаб 

за 12 місяців опрацював понад 32 тисячі звернень переселенців з тимчасово 

окупованого міста. Тут надають комплексну підтримку: гуманітарну, правову, 

психологічну, медичну. А також сприяють у працевлаштуванні. Сьогодні з 

працівниками та відвідувачами «Я Маріуполь» поспілкувався міський голова 

Сергій Моргунов. 

Центр підтримки переселенців був створений за підтримки 

Маріупольської міської ради спільно з Вінницькою міською радою та 

міжнародними партнерами. Він дав можливість маріупольцям, які переїхали 

до Вінницької області, тримати зв”язок з рідною громадою. Також – допоміг 

http://surl.li/hszlo


команді міської ради Маріуполя надавати сервіси, які можливо організувати. 

Та налагодити комунікацію між муніципалітетом Маріуполя та нашими 

службами, медичними, освітніми закладами, щоб маріупольці відчували увагу 

і турботу. 

Сьогодні висловити слова підтримки маріупольцям прийшов 

Вінницький міський голова Сергій Моргунов. 

«Ми відзначаємо рік вашої згуртованості у Вінниці. І тільки вам відомо 

скільки ви всього пережили, перебуваючи в окупації певний період, 

знаходячись під обстрілами, як вам довелось покинули свої домівки… Досить 

багато треба буде докласти зусиль після нашої Перемоги на відбудову 

Маріуполя. В першу чергу це залежить від всіх маріупольців, які наразі 

знаходяться в різних куточках світу, Європи, країни, в тому числі й Вінниці. 

Для мене та моєї команди важливо, щоб у Вінниці ви відчували гостинність. 

Скільки разів я сюди заходжу, тут постійно все в русі: і це не лише надання 

послуг, консультації, це спілкування. Видно, що ви досить серйозно 

комунікуєте між собою», – каже Сергій Моргунов. 

На обліку в центрі на сьогодні знаходиться 511 маленьких маріупольців. 

За цей рік вони показали значні успіхи у спорті та мистецтві, навчаючись у 

шкільних та позашкільних закладах Вінниці. За вагомі досягнення десятеро 

дітей отримали нагороди виконавчого комітету міської ради. Також Сергій 

Моргунов з нагоди річниці вручив подарунковий сертифікат колективу центру 

«Я Маріуполь» на придбання ноутбука. 

“Ми приділяємо велику увагу розвитку, розважальним програмам і 

навчанню саме дітей, адже це найбільш вразлива категорія. Але не дивлячись 

на те, що пережили жахи російської агресії, ми можемо сказати, що за цей рік 

діти адаптувалися та класно почуваються, – каже керівниця Центру «Я 

Маріуполь» Олена Швидка. – Вінниця дуже привітне, толерантне і щире місто. 

І ми дякуємо Сергію Моргунову особисто за те, що нам виділили таке чудове 

приміщення, за те, що протягом року нам надходить всебічна допомога, 

вирішується багато питань, починаючи з надання адміністративних послуг і, 

закінчуючи навчанням та розвагами для дітей”. 

Під час заходу маленькі маріупольці взяли участь у майстер-класах, 

відчули себе зірками на шоу талантів, а також побували на презентації ляльки 

мотанки, як символу єднання Вінниці та Маріуполя. 

Серед постійних відвідувачів центру пані Любов. Жінка до евакуації із 

Маріуполя прожила місяць у підвалі разом із сусідами, та при першій змозі 

переїхала до Вінниці. 

“Я в Центр надання допомоги приходжу з першого дня приїзду до міста. 

Насамперед за психологічною та гуманітарною підтримкою. Спочатку було 

лячно, як нас тут зустрінуть. Та у Вінниці дуже добрі та щирі люди, завжди 

допомагають нам усім чим можуть”, – каже жінка. 

 

*** 

 

23.05.2023 



Полтавська хвиля 

https://poltavawave.com.ua/p/u-poltavi-pratsiuie-tsentr-pidtrimki-dlia-

pereselentsiv-z-bakhmuta-808634 

У Полтаві працює центр підтримки для переселенців з Бахмута 

У полтавському хабі «З Бахмутом у серці» зареєстрували майже 900 

сімей, в яких близько 500 дітей. 

Про це повідомляє антикризовий медіа-центр. 

У центрі підтримки переселенцям надають гуманітарну, психологічну, 

юридичну допомогу, а також запрошують до участі в різних заходах. 

У травні понад 800 родин отримали продуктові набори. Також 

переселенцям надають одяг та допомагають оформити допомогу від 

міжнародних організацій. 

Центр підтримки «З Бахмутом у серці» знаходиться за адресою: м. 

Полтава, вул. В. Козака, буд. 5. Працює осередок з 9:00 до 14:00, субота та 

неділя – вихідні. 

Щоб зареєструватися у центрі переселенцям з Бахмутської громади 

необхідно заповнити гугл-форму та вказати свої потреби. 

 

*** 

 

23.05.2023 

Акцент 

https://akzent.zp.ua/nazvana-kilkist-pereselentsiv-yaki-zareyestrovani-v-

zaporizhzhi/ 

Названа кількість переселенців, які зареєстровані в Запоріжжі 

У місті зареєстровано 213 тисяч внутрішньо переміщених осіб. Про це 

повідомив голова ОВА Юрій Малашко. 

За актуальною інформацією, робота з внутрішньо переміщеними 

особами продовжується, а кількість зареєстрованих ВПО зростає. Малашко 

підкреслив, що люди поступово залишають лінію фронту, щоб забезпечити 

безпеку для себе та своїх дітей. 

Звільнення Некрасової, відновлення будинків і підготовка до деокупації: 

очільник ЗОВА розповів про 100 днів роботи 

Окрім того, голова Запорізької ОВА зазначив, що влада спільно з 

поліцією закликає мешканців населених пунктів, які перебувають у зоні 

обстрілів з боку Росії, зокрема сім’ї з дітьми, евакуюватися. 

Малашко навів приклад Оріхова, де всі родини з дітьми вже в безпеці 

Він також зазначив, що зростання кількості внутрішньо переміщених осіб 

очікується під час контрнаступу, і було підготовлено 43 тисячі місць для їх 

прийому. 

Голова Запорізької ОВА нагадав, що у обласному центрі функціонує 

п’ять районних гуманітарних хабів, де переселенці отримують різноманітну 

допомогу, включаючи оформлення документів та статусу внутрішньо 

переміщеної особи, а також гуманітарну допомогу. 

 



 

*** 

 

25.05.2024 

Рівненські новини 

https://www.rivnenews.com.ua/2023/05/25/do-rivnenskoi-sluzhby-

zainiatosti-z-pochatku-viiny-zvernulosia-maizhe-3-tysiachi-pereselentsiv/ 

 До Рівненського обласного центру зайнятості з 24.02.2022 року по 

24.05.2023 року звернулося 2834 особи з числа внутрішньо переміщених 

осіб. Про це повідомив директор обласного центру зайнятості Іван Ткачук. 

Зокрема, у січні-квітні 2023 року послуги Рівненської обласної служби 

зайнятості отримувала 671 внутрішньо переміщена особа, яка отримала 

довідку про взяття на облік. З них 583 особи мали статус безробітного, 

отримували допомогу по безробіттю 376 осіб. Працевлаштовані були 136 осіб 

з-поміж переселенців, 46 безробітних осіб проходили професійне навчання. 

Профорієнтаційні послуги отримували 396 безробітних осіб. 

Станом на 1 травня 2023 року послуги служби зайнятості продовжували 

отримувати 207 безробітних з-поміж внутрішньо переміщених осіб. 

Рівненська служба зайнятості оперативно забезпечує внутрішньо 

переміщених осіб усіма необхідними послугами за допомогою новітніх форм 

роботи з використанням соціальних мереж та електронних засобів 

комунікацій. 

Роботодавцям за працевлаштування внутрішньо переміщених осіб 

внаслідок проведення бойових дій під час воєнного стану в Україні 

здійснюється компенсація витрат на оплату праці.  З  початку 2023 року 

прийнято 73 рішення на 103 особи. Компенсація витрат на оплату праці 

здійснювалася 40 роботодавцям, які працевлаштували 103 особи з-поміж 

внутрішньо переміщених. У 2023 році профінансовано роботодавцям 1104,5 

тис.грн. 

Компенсація витрат надається у розмірі 6700 грн щомісяця за кожну 

працевлаштовану особу, за яку роботодавцем сплачується єдиний внесок на 

загальнообов’язкове державне соціальне страхування, на період воєнного часу 

та протягом 30 календарних днів після його скасування або припинення. 

Загальна тривалість надання компенсації витрат не може перевищувати двох 

місяців з дня працевлаштування особи. 

 

*** 

 

22.05.2023 

Budport.com.ua 

https://budport.com.ua/news/26703-kijv-zatverdiv-perelik-zhitla-dlya-

vimushenih-pereselenciv 

Київ затвердив перелік житла для вимушених переселенців 



У 2022 році цей Департамент придбав 113 квартир у комунальну 

власність житла для надання в тимчасове користування, зокрема внутрішньо 

переміщеним особам 

Житло для переселенців у Києві 

Київська міська рада затвердила перелік житлових приміщень, які 

призначені для переселенців у столиці. Про це повідомляє Департамент 

будівництва та житлового забезпечення міста Києва. 

У 2022 році цей Департамент придбав 113 квартир у комунальну 

власність житла для надання в тимчасове користування, зокрема внутрішньо 

переміщеним особам. 

На Київщині почали відновлювати пошкоджені багатоповерхівки за 

сприяння United 24 

Розподіл цих квартир здійснюватиме Департамент будівництва та 

житлового забезпечення. Він проходитиме за поданням районних державних 

адміністрацій Києва, які ведуть облік громадян, що потребують житла. 

Далі РДА видаватимуть ордери на вселення і повертатимуть 

Департаменту звільнені квартири для їхнього подальшого перерозподілу. 

Управителем цих квартир визначено КП "Житло-сервіс". Йому доручено 

укладати договори користування житловими приміщеннями з фонду житла, 

призначеного для переселенців у столиці. Також підприємство здійснюватиме 

контроль за його цільовим використанням, утриманням, технічною 

експлуатацією, ремонтом та виконанням користувачами умов договорів. 

 

*** 

 

22.05.2023 

Любиме місто 

https://lcity.dp.ua/136374-do-vidoma-pereselenciv-jaki-zareiestrovani-na-

teritorii-kam-janskoi-miskoi-teritorialnoi-gromadi/ 

До відома переселенців, які зареєстровані на території Кам’янської 

міської територіальної громади 

До Кам’янської міської територіальної громади надійшла гуманітарна 

допомога у вигляді четвертини задньої курки – бройлера замороженої. 

Гуманітарна допомога буде видаватися внутрішньо переміщеним 

особам з 22 травня по 26 травня 2023 року з розрахунку 15 кг на сім’ю за 

адресою: 

м. Кам’янське, проспект Свободи,36. (у приміщенні Комунального 

закладу «Центр надання соціальних послуг» Кам’янської міської ради) 

Часи видачі: понеділок – четвер з 10.00 год до 16.30 год, 

п’ятниця – з 10.00 год до 15.30 год. 

При собі мати: оригінал паспорта громадянина України, 

ідентифікаційного номеру, документ, що підтверджує статус внутрішньо 

переміщеної особи з реєстрацією і проживанням на території Кам’янської 

міської територіальної громади. 

Чекаємо на Вас! 



(Для відома: звертаємо Вашу увагу на те, що під час повітряної тривоги 

гуманітарна допомога не видаватиметься.) 

 

*** 

 

22.05.2023 

Донбас 24 

https://donbas24.news/news/armiya-vidnovlennya-vse-shho-potribno-

znati-bazayucim-dolucitisya-do-projektu 

До «Армії відновлення» долучилися більше 20 тисяч переселенців та 

безробітних 

У виконанні робіт взяли участь вже більше 21 тисячі українців у 18 

областях 

Донеччина, Харківщина, Полтавщина, Київщина та Чернігівщина стали 

лідерами з кількості залучених до «Армії відновлення» українців. У рамках 

проєкту більше 21 тисячі безробітних виконували суспільно корисні роботи у 

18 регіонах нашої країни: серед них як місцеві, так і внутрішньо переміщені 

особи. 

Такі статистичні дані за близько півроку роботи «Армії відновлення» 

надали в Мінекономіки у відповідь на інформаційний запит Донбас24. Як 

долучитися до проєкту наразі та скільки грошей можна заробити, читайте в 

нашому матеріалі. 

Яку роботу пропонують в «Армії відновлення» 

До проєкту можуть долучитися люди працездатного віку, які не мають 

обмежень за станом здоров’я (наприклад, вагітність у жінок). Види суспільно 

корисних робіт залежать від потреб конкретного регіону. 

Найчастіше це: 

—  розбір завалів, відновлення будинків, пошкоджених внаслідок війни; 

—  будівництво захисних споруд цивільного захисту; 

—  облаштування та укріплення блокпостів, приміщень під укриття; 

—  розвантаження, доставка гуманітарної допомоги; 

—  робота в центрах прийому ВПО. 

Заробітна плата складає щонайменше 6 700 грн, якщо людина 

відпрацювала повний місяць. Якщо виконання робіт зайняло менше часу, то 

оплата здійснюється відповідно до відпрацьованого періоду, при цьому, 

заробіток не залежить від регіону та виду діяльності. 

«На осіб, які залучаються до виконання суспільно корисних робіт, 

поширюються вимоги законодавства у сфері охорони праці та 

загальнообов’язкового державного соціального страхування. Тобто, період 

участі в таких роботах зараховується до страхового стажу», — зазначили в 

Мінекономіки. 

Куди звертатися безробітним, щоб долучитися до «Армії відновлення» 

Працевлаштуватися до «Армії відновлення» можуть як місцеві 

мешканці 18 українських регіонів, так і внутрішньо переміщені особи. Для 

цього треба мати статус безробітного та звернутися до кар'єрного радника в 



Центрі зайнятості. В установі буде укладено трудовий договір між особою та 

замовником суспільно корисних робіт. 

Нагадаємо, з початком повномасштабного вторгнення рф в Україні 

спростили процедуру отримання статуту безробітного. Тепер це можна 

зробити в режимі онлайн, зокрема, через сайт та застосунок «Дія». 

Найсвіжіші новини та найактуальнішу інформацію про Донецьку й 

Луганську області також читайте в нашому телеграм-каналі Донбас24. 

 

*** 
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Дело 

https://delo.ua/robota/u-regionax-planuyut-zapustiti-programi-z-

pracevlastuvannya-pereselenciv-417808/ 

У регіонах планують запустити програми з працевлаштування 

переселенців 

Міністр з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій Ірина 

Верещук запропонувала обласним військовим адміністраціям розробити 

регіональні програми щодо внутрішньо переміщених осіб, які, зокрема, 

передбачали б заходи щодо їх працевлаштування. 

Про це вона заявила за підсумками наради з представники 

Мінреінтеграції, Мінекономіки, Міносвіти, Державної служби зайнятості, 

обласних військових адміністрацій та інших відомств, повідомила 22 травня 

пресслужба відомства. 

Міністерка вважає, що у майбутньому такі програми сприятимуть 

поверненню до країни українців, які отримали тимчасовий прихисток за 

кордоном. 

Наразі у Мінреінтеграції розглядують можливість залучення 

міжнародних донорів до співфінансування цих програм. 

Програми також мають передбачати перенавчання внутрішніх 

переселенців. Верещук впевнена, що це дасть їм можливість 

працевлаштуватися за новою професією. 

"Перспективною є програма ваучерів на навчання, які можуть отримати 

ВПО працездатного віку. З початку року центри зайнятості вже видали понад 

4 тисячі таких ваучерів", — додали у відомстві 

Нагадаємо, що нещодавно уряд утворив Координаційний штаб з питань 

забезпечення реалізації прав і свобод внутрішньо переміщених осіб. Його 

робота є одним із пунктів операційного плану з реалізації нещодавно 

ухваленої стратегії державної політики щодо внутрішнього переміщення на 

період до 2025 року. 

 

*** 
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Заборона 



https://zaborona.com/status-zahystu-u-yes-yurystka-poyasnyla-chy-realno-

otrymaty-povtorno/ 

Українці, які виїхали у країни Європейського союзу після 24 лютого 

2022 року, мають право на отримання тимчасового захисту. 

Статус відрізняється від біженства, адже отримати його можна у короткі 

терміни у будь-якій державі об’єднання (крім Данії), як і скасувати. 

Законодавство ЄС не забороняє повторно оформлювати захист, але є 

нюанси. 

У випадку повторного отримання захисту у конкретній державі 

доведеться оформлюватися заново. У такому разі дозвіл на проживання 

видається вже за чинними правилами, тож деякі пільги та виплати можуть бути 

більше не доступними. Українці мають право отримати дозвіл на проживання 

у деяких інших європейських державах, але перед приїздом краще звернутися 

у консульство. 

Заборона розповідає про повторне оформлення спецдозволу на 

проживання для українців, а також про його відмінність від біженства. 

Поновлення тимчасового захисту: які нюанси 

Українці, які вже отримали тимчасовий захист в одній із країн ЄС, мають 

право виїжджати за межі держави, що надала прихисток, але тільки на певний 

термін. Коли він спливе, статус анулюють, розповіла юристка Мар’яна 

Гавришко. 

У більшості випадків дозволений період складає 90 днів, однак є 

винятки. Наприклад, у Польщі захист заморожують після виїзду на 30 днів, а 

у Німеччині — на пів року. 

Якщо ж ви цілеспрямовано повертаєтеся в Україну або переїжджаєте в 

іншу державу, статус треба обов’язково скасувати. Якщо цього не зробити 

пільги та виплати, які надавалися у період після перетину кордону, можуть 

попросити повернути. 

«Попри відмову від статусу тимчасового захисту, українці можуть 

відновити його в будь-який момент, приїхавши на територію Євросоюзу. 

Законодавство ЄС не забороняє повторно його отримати, але у такому разі ви 

повинні повторно зареєстровуватись», — пояснила Гавришко. 

Це означає, що ви фактично подаєтеся на захист заново. Варто 

враховувати, що у такому разі дозвіл на проживання видається вже за чинними 

правилами. Приміром, деякі країни зберігають певні пільги для людей, що 

живуть під захистом з 2022 році, але не оформлюють їх у 2023 році. 

«Водночас рішення про надання повторного тимчасового захисту 

залишається за країною, до якої ви звернулись. Це відбувається на 

дискреційній, тобто індивідуальній основі, тому уніфікованої процедури 

поновлення статусу не існує», — зазначила юристка. 

Також українці мають право отримати спецпосвідку на проживання 

майже в будь-якій іншій країні ЄС (крім Данії). Перед приїздом до обраної 

держави експертка радить звертатися у консульство, адже правила 

перебування та користування статусом регулюються внутрішнім 

законодавством кожної країни, а отже можуть відрізнятися. 



Кілька прикладів: 

Чехія не надає статус захисту людям, які вже мають візу у Канаду (CUET 

та інші), оформлену після 10 січня 2023 року; 

Швейцарія, де діє статус S (аналог тимчасового захисту), не оформлює 

його людям, які вже мали посвідку на проживання в іншій державі ЄС; 

Польща при повторному оформленні статусу не дає право відновити 

виплати, що отримувалися раніше (навіть якщо вони ще діючі). Однак можна 

подаватися на ті, що не отримував. 

Тимчасовий захист і біженство: у чому різниця 

Статуси захисту і біженця є різними правовими категоріями, тож мають 

різні юридичні наслідки. Головна різниця в тому, що статус біженця — це 

індивідуальне, гарантоване міжнародними конвенціями право, тоді як право 

на тимчасовий захист є колективним, розповіла юристка Дар’я Ганзієнко. 

Ключові відмінності між статусом захисту і біженством 

Тимчасовий захист Біженство 

Термін Визначає кожна країна, у більшості діє до березня-2024

 Визначає окремо кожна держава, але в основному діє три роки 

Де можна отримати У будь-якій країні ЄС. Тільки у державі, чий 

кордон перетнули першим (тобто для українців це тільки сусідні країни) 

Чи вилучають паспорт Ні Так, на всю процедуру розгляду заявки 

Пільги Житло (у центрах розміщення, у сім’ях, що приймають 

переселенців, самостійна оренда), освітні та медичні послуги на рівні з 

громадянами, соцдопомога (субсидії і виплати) Житло (у центрах 

розміщення, у сім’ях, що приймають переселенців, самостійна оренда), 

безкоштовне харчування, медична допомога (обмежена), безкоштовний проїзд 

у громадському транспорті 

Працевлаштування На рівні з громадянами одразу після отримання 

статусу Тільки після шести місяців з моменту подачі заяви  

Термін розгляду заяв Кілька тижнів Від пів року  

Подорожі у межах ЄС По безвізу до 90 днів Видається спеціальний 

документ для подорожей між країнами  

«Щоб визначитись, який саме статус потрібен, необхідно дати відповідь 

на запитання: яка мета отримання такого статусу? Якщо людина зацікавлена в 

негайному отриманні всіх прав та в поверненні на територію України по 

закінченню воєнних дій, тобто не має наміру залишатись в ЄС, то 

оптимальним буде саме тимчасовий захист. Якщо ж переслідуються більш 

далекоглядні цілі, як то отримання права безстрокового проживання та доступ 

до інтеграційної системи ЄС, тоді є сенс звернутись з заявою про отримання 

статусу біженця», — зазначила Дар’я Ганзієнко. 



 
  

*** 
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Я і закон 

https://yaizakon.com.ua/yak-oformiti-dovidku-vpo-ta-dopomogu-na-

prozhivannya/ 

Оформити документ і подати заявку на щомісячну виплату 

внутрішні переселенці можуть як особисто, так і онлайн. 



Про це нагадали у Мінреінтеграції. 

Оформити довідку ВПО особисто можна: 

у ЦНАПі тієї громади, де знаходиться внутрішньо переміщена особа; 

через Управління соціального захисту населення; 

через уповноважену особу виконавчого органу сільської, селищної, 

міської ради. 

Для подання заяви особисто потрібно мати документи, які посвідчують 

особу та її реєстрацію в населеному пункті, що був окупований або де ведуться 

активні бойові дії. 

Як оформити довідку ВПО онлайн? 

Для цього необхідно авторизуватися у застосунку Дія й вибрати послугу 

«Допомога для ВПО». У додатку послуга комплексна: отримання довідки 

ВПО та виплати. 

Для коректного оформлення довідки у Дії має відображатися картка 

платника податків та один із паспортів: 

ID-картка, 

закордонний біометричний паспорт. 

Довідку ВПО для дитини до 14 років може оформити один з батьків. Для 

цього у застосунку одного з батьків, який оформляє послугу, повинно 

відображатися свідоцтво про народження дитини. 

Важливо. Під час подачі заяви потрібно поставити відмітку про те, що 

заява також подається і на дітей. 

 

*** 
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Патріот Донбасу 

https://donpatriot.news/article/oskaronosniy-amerikanskiy-aktor-

zvernuvsya-zi-slovami-pidtrimki-do-ukrayinciv-video 

За новою адресою відтепер базуватиметься хаб для внутрішніх 

переселенців з Луганської області у Чернівцях. 

Про це повідомляє пресслужба Луганської ОВА. 

Для потреб Координаційного центру надання допомоги внутрішньо 

переміщеним особам з Луганщини у Чернівецькій області виділено нове 

приміщення.  

Відтепер гуманітарний хаб працюватиме недалеко від Ратуші та 

пам’ятника Т.Шевченку. 

Адреса: м.Чернівці, вул. Андрія Шептицького, буд. 18. 

Поки що робота Центру проводиться одночасно на двох локаціях. А у 

подальшому вона буде переформатована під єдине приміщення. 

Протягом поточного тижня там надано консультації із соціальних 

питань 143громадянам.  

Ще 28 осіб зареєстровано на отримання допомоги, а 253 її вже отримали 

у вигляді продуктових наборів. 

 



*** 
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Перший Запорізький 

http://1news.zp.ua/stalo-vidomo-skilki-vimushenih-pereselencziv-

zare%d1%94strovano-u-zaporizhzhi/ 

Стало відомо, скільки вимушених переселенців зареєстровано у 

Запоріжжі 

У Запоріжжі зареєстровано 213 тисяч внутрішньо переміщених осіб. 

Про це голова Запорізької обласної військової адміністрації Юрій 

Малашко повідомив під час прес-конференції з нагоди 100 днів роботи на 

посаді очільника регіону. 

Більше про це – у статті за посиланням: Повернення територій та 

відбудова після руйнувань: голова Запорізької області розповів про підготовку 

до деокупації 

«Продовжується робота з внутрішньо переміщеними особами. На 

сьогоднішній день зареєстровано 213 тисяч внутрішньо переміщених осіб. 

Приблизно місяць тому було 211 тисяч ВПО. Люди потихеньку виїжджають з 

лінії фронту, щоб зберегти своє життя і життя свої дітей», – розказав голова 

Запорізької ОВА. 

За його словами, у населених пунктах вздовж лінії розмежування, що 

регулярно зазнають російських обстрілів, влада разом з поліцією закликає 

людей, особливо родини з дітьми, евакуюватися. 

«Слава богу, в Оріхові вже зовсім немає родин з дітьми. Вже тижні три, 

як вони виїхали. Але люди до останнього залишалися у місті, – зазначив 

Малашко. – Маємо розуміння, що під час контрнаступу кількість 

внутрішнього переміщених осіб буде дуже зростати. Ми готові до цього. На 

сьогодні є 43 тисячі місць, де ми можемо прийняти людей». 

Очільник Запорізької ОВА нагадує, що в обласному центрі працюють 

п’ять районних гуманітарних хабів, де переселенці можуть отримати 

різноманітну допомогу: від оформлення документів та статусу ВПО до 

надання гуманітарної допомоги тощо. 

«Ворог минулого року закрив будь-які переходи на неокуповані 

територій. Як ви знаєте, був лише один перехід у Василівці. Зараз він 

замінований, – розповів голова ОВА. – Ми рекомендуємо людям, які хочуть 

виїхати на територію України, робити це будь-яким способом через треті 

країни». 

 

*** 
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Social.com.ua 

https://social.com.ua/vijna/vpo/usi-vyplaty-dlya-vnutrishnih-pereselencziv-

budut-zberezheni/ 

Усі виплати для внутрішніх переселенців будуть збережені 



Усі соціальні виплати для внутрішньо переміщених осіб у 2023 році 

будуть збережені. На цьому наголосила очільниця Мінреінтеграції Ірина 

Верещук в ефірі телеканалу «Ми — Україна». 

Як зазначила посадовиця, наразі не можна стверджувати, що більшість 

людей зі статусом ВПО вже мають фінансову незалежність, тому їм необхідна 

підтримка. 

«Моя позиція залишається незмінною — у поточному році ми маємо 

зберегти всі виплати ВПО», — сказала вона. 

Нагадаємо, що раніше міністерка соціальної політики Оксана Жолнович 

заявляла, що допомогу на проживання для ВПО можуть переформатувати й 

надавати лише найвразливішим верствам населення, а також тим, хто щойно 

перемістився. 

 

*** 
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Zaxid.net 

https://zaxid.net/u_nas_nemaye_problem_z_robotoyu_dlya_vpo_bibrska_g

romada_n1564017 

Бібрська громада має найкращі показники працевлаштованості 

переселенок 

Маленьке місто Бібрка на 3,8 тис. населення із ще 12 тисячами у селах 

громади, прихистило майже тисячу вигнаних війною українців з різних 

регіонів. В ОТГ немає спеціальних центрів, де б могли компактно заселити 

переселенців, тому вони живуть у приватних будинках. Але водночас у 

громаді найменший показник безробіття переселенців серед тих, де проводив 

дослідження центр «Жіночі перспективи». Можливо, саме цей фактор сприяє 

швидшій інтеграції нових мешканців у життя громади. А ще активність 

місцевих мешканців спонукає бути активними і нових жителів громади. 

ZAXID.NET розповідає, як допомагають один одному мешканці і 

переселенці Бібрської громади на Львівщині. 

«Більшість змогли зберегти свою роботу» 

У найбільший пік вимушеної міграції у Бібрці проживало 940 

переселенців, зараз їх залишилось 620. Однак серед них 53,8% жінок мають 

роботу. Координаторка проекту «Адвокаційна підтримка жінок ВПО» у 

західних областях Наталія Мякушко розповідає, що тут проживають жінки, які 

змогли зберегти свою роботу і працюють дистанційно (36%). 

«Цей результат один з найкращих по громадах, де ми працювали. 

Унікально, що 4,6% жінок ВПО тут знайшли кращу роботу, ніж мали вдома. 

Кваліфікація 44,6% жінок відповідає місцевому ринку праці. І лише 7,7% 

шукали і не змогли знайти роботу», – каже Наталія Мякушко. 

За її словами, це досить гарний результат, який свідчить про те, що 

переселенки влились у громаду, є повноцінними мешканками і почувають себе 

тут комфортно. Серед ВПО проводили опитування, які у них потреби, яка 

ситуація у громаді, яка соціально-економічна адаптація. У межах проекту 



працювали не тільки з вимушено переміщеними жінками, але й з місцевими, 

щоб досягти поставлених результатів: віднайти ресурс, який би працював на 

розвиток громади. 

https://zaxid.net/statti_tag50974/ 
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Прилуки Оперативні 

http://surl.li/hszmm 

У Прилуках 25 переселенців пройшли курси з української мови 

У Прилуках завершилися курси з української мови для тимчасово 

переміщених осіб, що проходили на базі технічного фахового коледжу. 48-

годинну програму опанували 25 переселенців. 

Про це повідомили у Прилуцькому технічному фаховому коледжі. 

Курси з української мови для тимчасово переміщених осіб провела по 

48-годинній програмі старша викладачка, викладачка вищої кваліфікаційної 

категорії Ольга Сидорець. 

Учнями були 25 внутрішньо переміщених осіб з різних областей країни, 

зокрема, Юлія Поліщук з Мелітополя вивчала українську мову в повному 

сімейному складі, Олександр Кірілов з Одеси, Любов Правдивець, Ольга 

Угодіна з Чугуєва. 

Так, одна із слухачок курсу, Тетяна – уродженка Краснодарського краю, 

яка проживає в Україні з 2012 року, пояснила свою мотивацію. 

“Живу в  Україні, хочу мати українське громадянство і з цією метою 

вивчаю українську мову”. 
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 18000.com.ua 

https://18000.com.ua/strichka-novin/fotografinya-z-mariupolya-stvoryuye-

proyekti-v-cherkasax-u-yakix-rozpovidaye-istoriyi-pereselenciv/ 

Фотографиня з Маріуполя створює проєкти, у яких розповідає 

історії переселенців  

Світлана Корабльова – фотографиня з Маріуполя. Після 

повномасштабного вторгнення жінка була вимушена поїхати з рідного міста. 

Минулоріч разом із чоловіком і двома дітьми переїхала до Черкас. 

Вже в нашому місті Світлана стала авторкою двох фотопроєктів. У 

світлинах вона розповідає історії внутрішньо переміщених осіб. Для першого 

проєкту зняла серію фото переселенців із найціннішими речами, які їм вдалося 

взяти з дому. Другий – присвятила дітям, які були вимушені тікати від війни. 

У новій публікації “18000” розповідає історію переїзду Світлани до 

Черкас, а також ідею створення її фотопроєктів. 

“У блокноті не було жодного вільного дня” 

https://zaxid.net/statti_tag50974/
http://surl.li/hszmm


Шлях Світлани Корабльової як фотографині розпочався з роботи 

інструкторкою зі стрибків з парашутом. Вона фотографувала для соціальних 

мереж людей та їхні емоції після стрибка. 

У 2018 році Світлана стала маркетологом і почала фотографувати 

продукцію, яку просувала її компанія. Щоб підвищити свій рівень, пішла 

навчатися у Маріупольську школу фотографії, засновником якої є Дмитро 

Чичера. Опісля були ще одні курси з обробки фото, почали з’являтися перші 

клієнти. 

У Маріуполі фотографиня насамперед знімала місцеві події, робила 

репортажі.  

– Бувало, що у блокноті не було жодного вільного дня, бо я то концерти 

знімаю, то вистави, то інші заходи. Приїжджала додому десь о дев’ятій вечора. 

Я отримувала від цього драйву задоволення, – пригадує Світлана Корабльова. 

24 лютого чоловіка Світлани, який працює поліцейським, підняли по 

бойовій тривозі. Вдень від вибухів разом із донькою та сином жінка ховалася 

у підвалі свого будинку. Увечері разом із чоловіком ухвалили рішення, що їй 

краще евакуюватися. Наступного дня Світлана з дітьми виїхала з Маріуполя. 

Перші три місяці після повномасштабного вторгнення вони прожили в Дніпрі. 

Коли її чоловіку вдалося виїхати до Запоріжжя, почали жити там. А коли й у 

Запоріжжі почало “прилітати”, Світлана та Юрій разом із благодійною 

організацією, в якій вони працюють, переїхали до Черкас. 

Тут Світлана Корабльова зареєструвалася ФОПом і продовжує свою 

кар’єру фотографині. Хоча робити це в новому місті, зізнається, непросто. 

– Клієнтська база, яка в мене була в Маріуполі, тепер розкидана по 

всьому світу, – констатує Світлана. – Клієнтів знаходити дуже складно, коли 

ти не знаєш людей, локацій. Тільки от останній місяць я стала виходити на 

рівень, коли я не в мінус собі існую, а в якийсь плюс. Але це зовсім не те, що 

було в мене раніше.  

За кілька днів до нашої розмови вона знімала пару, яка приїхала в 

Черкаси заради її фотосесії. 

– Я знімала їхнє весілля ще в Маріуполі. Хлопець зараз служить, а 

дружина у Польщі. Йому дали відпустку. І от вони вирішили приїхати саме до 

Черкас, щоб я їх пофотографувала, – ділиться фотографиня. 

Виставка, покликана показати внутрішній світ переселенців 

Фотоапарат – найдорожча річ, яку вдалося вивезти Світлані з рідного 

Маріуполя. Для неї він має не лише матеріальне значення. Вона купила його у 

засновника маріупольського хабу “Халабуда” Дмитра Чичери, який із 17 

березня вважається зниклим безвісти.  

Наприкінці минулого року Світлана Корабльова стала авторкою серії 

світлин “пеRE:селенці”. Вона відзняла 30 переселенців із найціннішими для 

них речами. Героїв шукала через оголошення у соціальних мережах.  

– Надійшло близько 80 заявок. Я була приголомшена такою кількістю, 

адже всі їх треба було опрацювати. Були історії, після першого прочитання 

яких я одразу розуміла, що не можу цю людину відпустити, мені треба її брати 

в проєкт, – розповідає Світлана. 



Однією з її героїнь стала незряча жінка, яка вивезла з-під окупації 

портрет свого чоловіка. Ще одним героєм – чоловік із набором інструментів.  

– Дмитро згадав у третю або в четверту чергу про цей набір. Але, як 

виявилося, для нього це мало дуже велике значення. У Черкасах цей набір 

інструментів допоміг йому почати власну справу – він робить шкіряні вироби: 

брелочки, гаманці. Без цього набору інструментів він, можливо, до цього б не 

дійшов, – каже Світлана. 

Ще одна героїня фотопроєкту – Марина. Із рідного дому вона забрала 

кітель чоловіка, який нині в полоні. Не хотіла, аби з нього знущалися та 

тішилися окупанти. Найцінніша річ для іншої героїні, Оксани, ікона, яка з 

покоління в покоління передається саме по жіночій лінії. У родині вважають, 

що вона символізує жіночу силу. Тож Оксана не залишила її, попри те, що 

речей треба було брати обмаль. 

У ході реалізації проєкту Світлана Корабльова потоваришувала з 

героями і намагається відстежувати, як змінилося їхнє життя.  

– Вагітна дівчина, яку я фотографувала зі шкарпеточками, народила і з 

пологового будинку вже надіслала мені фото. Вона дуже довго не могла 

завагітніти і вивезла ці шкарпетки як символ віри. Ми вже домовилися, що 

коли вони з малечею будуть у тонусі, я обов’язково їх пофотографую, – 

розповідає Світлана. 

У Черкасах фотовиставку експонували у хабі “Халабуда”. Нині вона 

мандрує Україною: вже побувала у Дніпрі, Львові, Івано-Франківську та в 

Одесі. Окрім того, експозицією зацікавилися у Варшаві. За словами Світлани, 

на виставки приходять як місцеві, так і переселенці.  

– Переселенці в інших містах приходять, щоб переконатися, що вони не 

одні у своїй біді. Що таких людей, як вони, на жаль, мільйони. Розділити свій 

біль, відчути підтримку, – зазначає Світлана Корабльова. 

Її проєкт надихнув й інших фотографів у різних куточках України. До 

неї вже телефонували колеги з Києва та Львова, аби запитати дозволу на 

повторення ідеї у своїх регіонах. 

“Коліна були сині, але я радію, що це зробила” 

Місяць тому Світлана Корабльова реалізувала ще один фотопроєкт у 

Черкасах. Цього разу присвятила його дітям переселенців. Так вирішила 

підтримати і самих дітей, і їхніх батьків. Пригадує: ідея фотопроєкту спала їй 

на думку вночі. А надихнули на його створення її 16-річний син та 10-річна 

донька. 

– Як би ми не відгороджували дітей від проблем, але в них однак стрес, 

адже вони покинули дім, рідних, свою школу, друзів. Нам зараз в усі колоколи 

треба бити, щоб діти не замикалися у своїх переживаннях. Їм далі жити в цій 

країні. А вони зараз страждають дуже сильно, – переконана Світлана. 

Загалом вона створила 73 світлини, героями яких стали 78 переселенців 

(на деяких фото були брат і сестра). Для частини з них участь у фотосесії стала 

першою в житті. Найменшому герою було пів року, найстаршому – 16. 

Загалом фотографування зайняло три дні. Світлини експонувалися у 

черкаському хабі “Халабуда”. На презентацію запросили всіх героїв, які під 



час майстер-класу створили собі фоторамки і мали змогу забрати свій портрет 

додому. 

– Коліна були сині, бо за деякими дітками треба було повзати. Лежала 

потім на диванчику і дивилася у стелю, але тішилася, що я це зробила, – 

пригадує Світлана Корабльова. 

Під час фотографування вона спілкувалась із дітьми, аби дізнатися про 

них більше, зрозуміти, про що вони мріють.  

– Я дуже багато розпитувала у дітей про їхні плани, як вони бачать 

майбутнє України. Там було дуже багато цікавих думок. Всі діти, з якими я 

таку розмову мала, бачать Україну європейською країною, всі хочуть, щоб ми 

були в НАТО, всі бачать Україну сильною, великою державою. Вони впевнені 

у перемозі на 100 %, – ділиться Світлана. – У нас політичні опитування 

проводять серед дорослих, людей, які можуть голосувати. А ви спитайте дітей, 

вони через 5-10 років також будуть голосувати. Дивіться, яку ви націю 

формуєте. 

“Поїду обійняти бабусю”  

У Маріуполі в Світлани Корабльової було два будинки. Від першого, 

який хотіла віддати сину, залишився лише фундамент. Другий Світлана та 

Юрій Корабльові взяли в іпотеку буквально за кілька місяців до вторгнення.  

– Туди кілька разів навідувалися люди, які розшукували мого чоловіка. 

Виходили з повними рюкзаками моїх речей. Те, що велике, поки стоїть. 

Мабуть, холодильник і пральну машинку все таки важко тягнути. Вікна 

повиносили, дах посікло, але будинок ще залишається, – говорить Світлана. 

Вона зазначає, що нині планує життя без прив’язки до місцевості: 

– Для мене це вже 17-ий або 18-ий переїзд. Тому я кажу так: це стіни, а 

дім – це там, де я. 

Через війну, розв’язану росією дев’ять років тому, Світлана перестала 

спілкуватися із матір’ю. Рік тому через різницю в політичних поглядах вона 

припинила і спілкування з батьком. Нині в окупації у рідному Маріуполі 

лишається її бабуся, з якою Світлана продовжує комунікацію. 

– У нас із нею різні політичні погляди, але ми домовилися, що в нас є 

дуже багато іншого спільного, що нас об’єднує, а не розділяє. Дякувати богу, 

в неї достатньо мудрості, щоб підтримувати те спільне, що в нас є, а не шукати 

те, що нас розділяє, – зазначає фотографиня. 

Чи повернеться вона у Маріуполь після української перемоги – ще не 

вирішила. На це впливатимуть низка факторів, зокрема й питання безпеки для 

її дітей. 

– Якщо бабуся залишиться живою і місто звільнять, я туди точно поїду, 

щоб її обійняти, – резюмує Світлана Корабльова. 
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Тростянецька громада приймає переселенців із прикордонних 

населених пунктів 

У селі Солдатське закінчуються ремонтні роботи в новому Центрі для 

внутрішньо переміщених осіб. Цей центр створено в будівлі колишнього 

ФАПу. Тут можуть проживати від 28 осіб, які були змушені покинути свої 

домівки через бойові дії або зруйноване житло. 

В цьому центрі є 7 двокімнатних номерів, туалети, кухня, приміщення 

для відпочинку та дитяча кімната. Всі ці приміщення вже відремонтовані, щоб 

забезпечити комфортні умови проживання для людей. 

На ремонтні роботи у цьому Центрі проживання виділили близько 5,5 

мільйонів гривень з Державного бюджету України. Ці витрати були 

використані на покриття витрат на матеріали, робочу силу та інші витрати, 

пов'язані з ремонтом. Меблі, устаткування, посуд, постільну білизну тощо 

нашій громаді допомогли придбати різноманітні благодійні фонди та 

організації, з якими міська влада щоденно співпрацює. 

У Тростянецькій громаді створено п’ять Центрів комплексного 

проживання переселенців. 

 

*** 
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Виплати для ВПО можуть отримати ще більше українців – які 

зміни відбулися 

Розповідаємо, як оновився перелік ТОТ та хто ще з українців може 

розраховувати на грошову допомогу 

В Україні оновили перелік територіальних громад, які 

знаходяться/знаходилися у зоні бойових дій, або у тимчасовій окупації, та 

додали до нього певні громади. Таким чином ще більше внутрішньо 

переміщених осіб можуть розраховувати на отримання грошової допомоги від 

держави. 

Про це йдеться на сайті Мінреінтеграції. 

Хто може отримувати виплати? 

Зазначається, що розраховувати на грошову допомогу у розмірі 2 000 

гривень на дорослу особу та 3 000 гривень на дитину та особу з інвалідністю 

можуть мешканці територіальних громад, які знаходяться/знаходилися у зоні 

бойових дій, або у тимчасовій окупації. 

15 травня 2023 року Мінреінтеграції видало наказ №143 про оновлення 

цього переліку, в результаті список доповнили ще кілька громад. Зміни, 

зокрема, стосуються Бахмутської, Соледарської та Світлодарської міських 

територіальних громад. До переліку додали с. Приміське Покровської 

сільської територіальної громади Нікопольського району. 



З повним оновленим переліком територіальних громад, мешканці яких 

можуть розраховувати на отримання допомоги для ВПО, можна ознайомитися 

за посиланням. 

У яких випадках ВПО можуть залишитися без виплат та статусу? 

Для скасування виплат та статусу внутрішньо переміщених осіб можуть 

бути такі причини: 

• якщо є всі підстави вважати, що людина поїхала за кордон та не 

попередила про це відповідні органи; 

• якщо точно відомо, що людина повернулася на своє попереднє 

місце проживання, а гроші отримує як ВПО; 

• якщо до Мінреінтеграції письмово звертаються правоохоронні 

органи або тергромада про фіксування переміщення ВПО. 

Що змінилося у порядку надання тимчасового житла для ВПО? 

Згідно із Постановою Кабміну №429, тепер органи місцевого 

самоврядування формуватимуть фонд житла, призначеного для тимчасового 

проживання внутрішньо переміщених осіб, за допомогою, зокрема, нового 

будівництва або реконструкції будівель. 

Такі житлові приміщення будуть надаватися з фонду внутрішньо 

переміщеним особам, які: 

• є працівниками підприємств, що були релоковані у безпечні 

регіони; 

• належать до вразливих верств населення. 

Раніше ми розповідали, що центр зайнятості надає ВПО низку послуг. 

Також ми писали, чи можуть вимушені переселенці оформити субсидію у 2023 

році. 

*** 

 

24.05.2023 

Рівненські новини 

https://www.rivnenews.com.ua/2023/05/24/na-rivnenshchyni-pereselentsi-

mozhut-otrymaty-pravovu-dopomohu/ 

На Рівненщині переселенці можуть отримати правову допомогу 

Завтра, 25 травня, жителі Вараської громади можуть отримати 

безоплатні правові консультації. 

Надаватимуть допомогу за наступними графіками: 

10:00-11:00 у Вараському міському центрі комплексної реабілітації для 

осіб з інвалідністю імені З.А.Матвієнко (вул. Меслибницька 9); 

11:30-12:30 у Вараському міському центрі соціальних служб (м-р 

Будівельників, 3); 

14:00-15:30 у Центрі надання адміністративних послуг (м-р 

Будівельників, 25/1). 

 

*** 

 

24.05.2023 



Panoptikon 

https://panoptikon.org/zp/167953-u-zaporizhzhi-pereselenci-maut-zmogu-

otrymaty-bezkoshtovni-medychni-poslugy.html 

Переселенці мають змогу отримати безкоштовні медичні послуги у 

Запоріжжі 

У п'ятницю, 26 травня з 09:00 до 15:00 у Запоріжжі працюватиме 

медичний хаб для всіх переселенців з окупованої території Запорізької області. 

Про це йдеться у повідомленні "Відкритого простору допомоги "Саме 

тут". 

Так, на базі центру за адресою пр-т Соборний, 8 переселенці мають 

змогу отримати безкоштовні медичні послуги, а саме: 

● консультація сімейних лікарів, невролога, дитячого кардіолога, 

дитячого гастроентеролога, педіатра, дерматолога; 

● вимірювання тиску; 

● вимірювання цукру крові; 

● пульсоксіметрія; 

● виписка рецептів; 

● направлення до вузьких спеціалістів; 

● видача медикаментів за наявності; 

● у разі призначення лікарів центру: ін'єкції у маніпуляційному кабінеті; 

● за наявності симптомів ГРВІ - тестування на covid -19. 

 

*** 

 

24.05.2023 

Славута.City 

https://slavuta.city/articles/289049/pidtrimka-vnutrishno-peremischenih-

osib-u-slavuti-provedeno-tematichni-treningi 

Методист Центру професійного розвитку педагогічних працівників 

Жанна Перуцька розповіла про адаптаційні заходи, які освітяни, молодь 

проводять для внутрішньо переміщених осіб з перших місяців війни. 

Наступний тренінг був присвячений підтримці гендерного підходу в 

радах ВПО. До нього долучилися члени Славутської координаційної ради 

ВПО, працівники виконавчого комітету Славутської міської ради. 

23 травня у Славуті відбулися тренінги з проблематики внутрішньо 

переміщених осіб, організовані благодійним фондом БФ «Стабілізейшен 

Суппорт Сервісез» за підтримки Агентства ООН у справах біженців в Україні. 

Для проведення заходів нашу громаду обрано не випадково, адже Славута – 

одне з перших міст в області, де створено координаційну раду з питань 

внутрішньо переміщених осіб – консультативно-дорадчий орган, який виявляє 

проблеми переселенців, систематизує та вирішує їх. 

Як повідомляє пресслужба Славутського МВК, учасниками першого 

тренінгу стали члени Молодіжної ради Славути. Говорили про залучення 

молоді до роботи ради ВПО, зокрема сприяння інтеграції та адаптації, в першу 

чергу дітей переселенців. 



 

*** 

 

24.05.2023 

Закарпаття онлайн 

https://zakarpattya.net.ua/News/227885-254-robotodavtsi-na-Zakarpatti-

otrymaiut-kompensatsiiu-vytrat-za-pratsevlashtuvannia-pereselentsiv 

254 роботодавці на Закарпатті отримають компенсацію витрат за 

працевлаштування переселенців 

Закарпатський обласний центр зайнятості продовжує розгляд заяв від 

роботодавців на отримання компенсації витрат на оплату праці за 

працевлаштування внутрішньо переміщених осіб внаслідок проведення 

бойових дій під час воєнного стану в Україні. 

Наразі 254 роботодавці отримали позитивне рішення щодо компенсації 

за працевлаштування 605 внутрішньо переміщених осіб. З них 51 

роботодавець подав заявку на компенсацію за працевлаштування ВПО вже 

цього року. 

ОЦЗ закликає працедавців звертатися до центрів зайнятості, або ж 

подавати документи через портал Дія. 

Додаткову інформацію можна отримати у відділі організації надання 

послуг роботодавцям Закарпатського ОЦЗ та за телефоном 095-426-11-58. 

 

*** 

 

24.05.2024 

Ваш шанс 

http://www.shans.com.ua/?m=inews&nid=70499 

Суми прийняли ще 200 переселенців 

Як звітує Департамент соцзахисту Сумської ТГ, протягом звітного 

періоду надано 3734 послуги соціального характеру з оформлення документів 

для призначення та виплати державної соціальної допомоги, матеріальної 

допомоги, надання пільг, компенсацій, житлової субсидії, отримання 

гуманітарної допомоги. 

За оформленням довідки про взяття на облік звернулися 200 внутрішньо 

переміщених осіб. 

 

*** 

 

24.05.2024 

Рупор Житомира 

http://ruporzt.com.ua/oblasni_novini/185481-na-zhitomirschin-znayshli-

prihistok-mayzhe-65-tisyach-pereselencv.html 

На Житомирщині знайшли прихисток майже 65 тисяч переселенців 



Житомирщина продовжує приймати внутрішньо переміщених осіб, які 

змушені покидати свої рідні міста та села через збройну агресію рф, або ж 

втратили домівки в наслідок ракетно-бомбових ударів. 

Наразі в області проживає 64 779 осіб з числа внутрішньо переміщених 

осіб, серед них 18 тисяч дітей. Найбільше з Донецької області — понад 9 500 

осіб. 

Нагадаємо, що в суботу, 21 травня, до Бердичева прибув черговий потяг 

з 18 евакуйованими, в тому числі з дитиною 14 років. З них 4 особи знайшли 

поселення самостійно, а 10 чоловік поселилися в Глибочицькій територіальній 

громаді в селі Студениця та 4 особи отримали помешкання в селі Левків 

Глибочицької територіальної громади. Фінансові виплати отримали 14 

внутрішньої переміщених осіб. 

 

*** 

 

24.05.2024 

Volyn.com.ua 

https://www.volyn.com.ua/news/245653-u-volynsku-administratsiiu-

pryizdyv-predstavnyk-ofisu-upravlinnia-verkhovnoho-komisara-oon-u-spravakh-

bizhentsiv 

У Волинську адміністрацію приїздив представник офісу Управління 

Верховного комісара ООН у справах біженців 

Зокрема, це допомога вразливим категоріям людей у відновленні 

документів, наданні психологічної підтримки тощо 

Про допомогу внутрішнім переселенцям та вразливим категоріям 

українців, які повертаються додому через ПП «Доманове» йшлося під час 

зустрічі заступниці голови ОДА Мирослави Якимчук з представниками 

Львівського офісу Управління Верховного комісара ООН у справах біженців 

сьогодні, 24 травня 2023 року. Про це інформує пресслужба ОДА. 

«Разом з партнерами ми допомагаємо внутрішньо переміщеним особам 

у захисті та облаштуванні умов проживання, – сказав Раян Маршалл, голова 

Львівського офісу УВКБ ООН у справах біженців. – Також сферою нашої 

відповідальності є моніторинг кордонів. Ми розуміємо, що є певна частина 

українців, які повертаються додому через українсько-білоруський кордон. І 

хочемо обговорити можливість надавання необхідних послуг цим людям». 

Зокрема, це допомога вразливим категоріям людей у відновленні 

документів, наданні психологічної підтримки тощо. 

«Дійсно частина людей повертаються додому через українсько-

білоруський кордон в межах Волині, а саме через «Доманове». Наразі цей 

пункт єдиний, де є така можливість, однак лише для громадян України. 

Виїхати з нашої області в Білорусь не можна», – зазначила Мирослава 

Якимчук. 

«Дійсно частина людей повертаються додому через українсько-

білоруський кордон в межах Волині, а саме через «Доманове». Наразі цей 

пункт єдиний, де є така можливість, однак лише для громадян України. 



Зрозуміло, що з ними спілкуються правоохоронні органи та інші відповідні 

служби. Виїхати з нашої області в Білорусь не можна», – зазначила Мирослава 

Якимчук. 

За підсумками зустрічі присутні домовилися про подальшу співпрацю та 

координацію дій в цьому напрямку. 

 

*** 

 

24.05.2024 

Буковина онлайн 

https://bukovyna.online/2023/05/24/pro-nov%d1%96-pynkti-propysky-ta-

shelteri-dlia-vpo-golovne-z-preskonferenc%d1%96%d1%97-nachalnika-ova-

zaparanuka/ 

Начальник Чернівецької обласної військової адміністрації розповів 

про три нові пункти пропуску, будівництво моста у Глиниці, житло для 

ВПО, кадрові зміни та тимчасове управління обласною організацією 

політичної партії «Слуга народу». 

На Буковині збудують три нові пункти пропуску – «Шепіт», «Руська» та 

«Біла Криниця». А також готують шість шелтерів для ВПО, де зможуть 

проживати до 440 людей. 

Про це під час пресконференції розповів начальник Чернівецької ОВА 

Руслан Запаранюк. 

300 мільйонів на дороги та три нові пункти пропуску 

З обласного та державного бюджетів виділили приблизно 300 мільйонів 

гривень на будування тих ділянок доріг, які на сьогодні мають проєктно-

кошторисні документації. 

Також на етапі опрацювання документів нові пункти пропуску – 

«Шепіт», «Руська» та «Біла Криниця». 

Зокрема, проводять роботи на дорозі в напрямку від Селятиного до 

Шепоту. Наразі всі «чорнові» роботи на 2,5-кілометровому відрізку дороги 

майже завершені, каже Запаранюк. 

«Біла Криниця» – пункт пропуску, що розрахований на вантажний 

транспорт. За добу його перетинатимуть 1100-1200 автівок. Усі роботи щодо 

облаштування почнуть у 2023-му. 

До 2010 року там працював невеликий КПП. З розрахунку митниці та 

Міністерства інфраструктури, віддаленість від населеного пункту та 

можливість відведення вантажного транспорту в цей коридор є одними з 

найкращих. З боку Румунії пункт пропуску фактично збудований. 

«Ми проводимо зараз консультації із комісарами ЄС, щоб як ми, так і 

румунська сторона отримали фінансування для завершення цього проєкту. До 

17 вересня потрібно подати вже готовий проєкт до Єврокомісії», – каже 

начальник ОВА. 

Щодо КПП «Руська» – його планують запустити до кінця року. 

«Там уже є практично облаштований митний перетин кордону, який 

потребує невеличкої реконструкції. Проєкт уже майже завершений та 



проходить експертизу. Я впевнений, що цьогоріч ми проведемо всі 

реконструкційні роботи та запустимо цей митний перетин кордону до кінця 

року», – анонсував начальник ОВА. 

Житло для ВПО та умови для релокованого бізнесу 

За неофіційними даними на території області проживає близько 220 

тисяч переселенців, за офіційними – 89 тисяч. 

«На сьогодні ми завершуємо облаштування місць для постійного 

проживання вимушено переміщених осіб – йдеться про шість об’єктів, де 

зможемо розмістити близько 440 людей. Це шелтери з покращеними умовами 

проживання». 

Зокрема, в Хотині відбудеться реконструкція приміщення центру 

переливання крові – там буде до 32 квартир, де зможуть проживати вимушено 

переміщені особи. 

Також на Буковину релокували 112 підприємств, що принесло бюджету 

близько 21 мільйона гривень. 

«Передусім ми допомагаємо площами та земельними ділянками, де 

можна розташувати бізнес. Адже багато релокованих підприємств потребують 

певних площ та вимог до енергозабезпечення та постачання води. Тому наше 

завдання – знайти максимально зручні умови, щоб вони могли сюди переїхати. 

Залучаємо до цього і місцевий бізнес, у кого «простоюють» такі території та 

який має потужності». 

Про звільнення Андрія Кучерявого з посади заступника начальника 

ОВА та призначення Грицку-Андрієш 

Нещодавно стало відомо про звільнення Андрія Кучерявого – одного із 

заступників Запаранюка. Начальник Чернівецької ОВА каже, що той пішов 

працювати у безпекову структуру. 

«Андрій – фахівець, професіонал своєї справи, людина військова. Зараз, 

у такий непростий для нашої країни час, він пішов займатися безпековим 

напрямком». 

Кучерявий займався питаннями оборони та цивільного захисту, а також 

взаємодією з правоохоронними органами. Замість нього вже розглядають 

кілька кандидатур. 

Водночас Кабмін погодив призначення депутатки обласної ради Юлії 

Грицку-Андрієш одною із заступниць Запаранюка. 

«Ми ретельно приглядалися до всіх – було четверо кандидатів на посаду. 

І за всіма вимогами, які ми ставили перед кандидатами, фаховій підготовці та 

можливостям ми зупинилися на Юлії Грицку-Андрієш. Вона буде займатися 

гуманітарним напрямком – освіта та соціальний захист». 

Реабілітаційний центр для військових 

«Ми розглядаємо як основну базу – госпіталь ветеранів, але попри це 

відкриті ще шість стаціонарів для реабілітації та близько дев’яти 

амбулаторних підрозділів», – розповідає Запаранюк. 

Наразі розробляють проєктно-кошторисну документацію щодо 

реконструкції й відновлення госпіталю ветеранів як комплексного 

реабілітаційного центру для військових. Сюди зможуть звертатися військові з 



усієї України. Для цього ведуть перемовини з МОЗ та міжнародними 

організаціями. 

Щодо мобілізації − у Чернівецькій області виконують план, каже 

начальник ОВА. Також сформовано багато бригад «Гвардії наступу», але набір 

досі триває. 

Про посаду тимчасового голови в обласній організації політичної партії 

«Слуга народу» 

За словами Запаранюка, це додаткове навантаження, яке він виконує 

поза роботою в ОВА. 

«Я налаштовую роботу та ставлю певні завдання, які надходять від 

централізованої «Слуги народу». Передусім це допомога вимушено 

переміщеним особам, робота з гуманітарною допомогою іншим областям та 

Збройним силам». 

Також він планує деякі кадрові зміни, які відбудуться згодом. 

Міст у Глиниці 

У межах пресконференції також обговорили міст у Глиниці. Станом на 

сьогодні понад 50% робіт вже виконані. 

«Ми планували завершити будівництво раніше, але сніг наприкінці 

квітня не дав можливості це зробити. Роботи змістилися на два-три тижні. Але 

я думаю, що достатньо успішно ми завершимо десь на початку липня», – 

переконаний Запаранюк. 

Електронна черга на КПП 

Також начальник ОВА нагадав, що в області працює електронна черга 

на КПП «Порубне» та «Мамалига». У середньому за добу через електронну 

чергу проїжджають від 80 до 300 автівок. За перші два тижні роботи 

електронної черги пункти пропуску «Порубне» та «Мамалига» в Чернівецькій 

області перетнули майже 5 тисяч вантажівок. За словами начальника ОВА, цей 

проєкт дозволить розвантажити КПП, а бізнес зможе чітко планувати 

перевезення вантажів. 

 

*** 
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 Молодий буковинець 

https://molbuk.ua/news/286179-na-bukovyni-oblashtovuut-zhytlo-dlia-

pereselenciv-vono-vmistyt-do-piv-tysiachi-osib.html 

На Буковині для переселенців облаштовують житло. Воно зможе 

вмістити близько 440 осіб. 

Про це на пресконференції розповів голова Чернівецької ОВА Руслан 

Запаранюк, пише molbuk.ua 

"На облаштування житла для ВПО виділили 30 мільйонів гривень. На 

сьогодні вже завершуємо 6 об’єктів, в яких зможемо розмістити близько 440 

переселенців. Тут є умови з довготривалими можливостями проживання - 

достатньо комфортні, з меблями. Усе так, щоби люди не відчували ні в чому 



потреби, могли зручно проживати, ходити на роботу, водити дітей у школу, 

садочок", - зазначив Руслан Запаранюк. 

На Буковину після повномасштабного вторгнення переїхало близько 220 

тисяч переселенців. Зараз їх залишилося менше – приблизно 89 тисяч, додав 

очільник області. 

Найбільше ВПО проживає в Чернівцях – орієнтовно 41 тисяча. Решта 

розселилися по всій території Буковини. 

 

*** 
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 Рупор Житомира 

http://ruporzt.com.ua/oblasni_novini/185506-do-zhitomirschini-pribuv-

desyatiy-potyag-z-evakuyovanimi-zhitelyami-donechchini.html 

До Житомирщини прибув десятий потяг з евакуйованими 

жителями Донеччини 

Сьогодні в ранці, 25 травня, до міста Бердичів прибув десятий 

евакуаційний потяг, яким з районів бойових дія, яким приїхало 21 житель з 

Донеччини, з яких 11 — діти. 

Розмістять внутрішньо переміщених осіб в Житомирському та 

Бердичівському районах. Серед евакуйованих багатодітна сім’я, а саме мама 

та 6 дітей будуть поселені в Романівський освітній заклад . Для них 

облаштували гарні та зручні кімнати, щоб вони могли себе відчувати, як дома. 

Ще одна родина з двома дітьми проживатиме в місті Овручі. 

 

Троє людей перебуватимуть в приміщенні закладу культури 

Тетерівської громади та ще троє людей поїдуть в село Зарічани 

Житомирського району. Одну сім’ю родичі забрали до себе у місто. 

Допомогу вже отримали 20 переселенців. 

Громади Житомирщини, разом з Житомирською ОВА продовжують 

працювати над потребами переселенців, щоб вони могли розпочати нове 

життя в новому місці. 

Безплатна евакуація жителів Донецької області до територіальних 

громад Житомирщини триває з 18 квітня. Рейси спеціального евакуаційного 

потяга здійснюються один раз на чотири дні. 

*** 
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Патріот Донбасу    

https://donpatriot.news/article/pereselenciv-budut-zaluchati-dlya-roboti-v-

organah-vladi-na-deokupovanih-teritoriyah 

Переселенців будуть залучати для роботи в органах влади на 

деокупованих територіях 

Постанову «Про реалізацію експериментального проєкту щодо 

створення резерву працівників державних органів для роботи на деокупованих 



територіях України», якою передбачено залучення переселенців, підтримав 

Кабмін. 

Про це повідомляє пресслужба Мінреінтеграції. 

Документ розроблений Мінреінтеграції спільно з Національним 

агентством з питань державної служби (НАДС) та Представництвом 

Президента України в АР Крим. 

Це дасть змогу забезпечити кадрами військові адміністрації й інші 

державні органи на ДОТ. 

Особи, які бажають працювати на деокупованих територіях, будуть 

заповнювати електронну анкету. Далі НАДС розглядатиме заповнені анкети 

та перевірятиме професійну підготовку кандидатів. 

Пріоритетне право на призначення на посади матимуть такі громадяни: 

– ветерани війни; 

– внутрішньо переміщені особи; 

– особи, які раніше займали ці посади; 

– особи, які мають досвід роботи з питань реінтеграції тимчасово 

окупованих територій. 

Крім того, буде проводитись професійне навчання осіб, зарахованих до 

резерву. 

Такий принцип формування резерву відновлення дасть змогу у 

найкоротші строки після звільнення відновити роботу державних органів на 

деокупованих територіях та забезпечити їх прискорену реінтеграцію. 

 

*** 
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Voznesensk.info 

https://voznesensk.info/archives/1370 

Вознесенська громада отримала 10 модульних будинків для 

внутрішньо переміщених осіб. 

Про це повідомляє мерія міста. 

За дорученням голови Миколаївської обласної військової адміністрації 

Віталія Кіма та сприяння Вознесенської районної військової адміністрації на 

території громади розпочалися роботи по встановленню модульного містечка 

для внутрішньо переміщених осіб. 

«Роботи з монтажу модульних будинків проводять працівники 

комунальних підприємств, які виконують роботи якісно та в найкоротші 

терміни. 

Створення такого містечка є великим кроком у забезпеченні житлом та 

підтримці людей, які потерпіли від конфліктів та переселення», — йдеться у 

повідомленні. 

 

*** 
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Новини Полтавщини 

https://np.pl.ua/2023/05/na-novomu-portali-poltavskoi-ova-z-iavyvsia-

tematychnyy-rozdil-dlia-vnutrishno-peremishchenykh-osib/ 

На новому порталі Полтавської ОВА з’явився тематичний розділ 

для внутрішньо переміщених осіб 

На новому порталі Полтавської обласної адміністрації з’явився 

тематичний розділ для ВПО. Відтепер усю актуальну інформацію для 

внутрішньо переміщених осібтепер можна знайти швидше. 

Про це повідомив начальник Полтавської облвійськадміністрації 

Дмитро Лунін. 

Під час розробки та наповнення тематичного розділу враховані основні 

інформаційні запити переселенців, які перебувають у нашій області. Зокрема, 

забезпечення житлом, працевлаштування, освітні послуги, психологічна 

допомога. 

«Продовжуємо дбати про всіх, хто потребує підтримки. Разом – до 

перемоги», – підкреслив Дмитро Лунін. 

 

*** 
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ХМ-ІНСАЙД 

https://www.xm-inside.com/news/za-dva-roky-kilkist-vpo-na-

hmelnychchyni-zbilshylas-u-ponad-20-raziv-doslidzhennya/ 

За два роки кількість ВПО на Хмельниччині збільшилась у понад 20 

разів, – дослідження 

В Україні офіційно зареєстровано 4,8 мільйона внутрішньо переміщених 

осіб. Це втричі більше, аніж до початку повномасштабного вторгнення. Майже 

півтори сотні тисяч переселенців регіоном тимчасового прихистку обрали 

Хмельниччину. Такі дані Реєстру ВПО, який проаналізував Рух ЧЕСНО. 

Аналітики стверджують: незважаючи на поширену думку, що 

переселенці обирають для життя західні регіони України, статистика показує 

зворотнє. Лідерами за кількістю ВПО є Донецька, Харківська та 

Дніпропетровська області. У кожній з цих областей у статусі переселенця 

проживає близько півмільйона осіб. Така ж ситуація була і до початку 

повномасштабного вторгнення. Тоді переселенці також обирали для життя 

райони поруч з частково окупованими Луганщиною та Донеччиною. 

Однак, за останній рік через війну кількість ВПО в областях південно-

західної частини значно підвищилась. Зокрема, за даними аналітиків, у 

Хмельницькій області станом на кінець березня 2023 року налічувалось 141 

246 переселенців, тоді як на початок травня 2021-го офіційно було 

зареєстровано 6 578 ВПО. Тобто, кількість переселенців на Хмельниччині 

зросла у понад 21 раз. 

 

*** 
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Zaxid.net 

https://zaxid.net/prostir_udoma_u_lvovi_pro_bezkoshtovniy_tsentr_nefor

malnoyi_osviti_n1564244 

З початком повномасштабного вторгнення до Львова приїхало чимало 

українців, які втікали від війни. Частина з них жила у місті тимчасово, частина 

вирішила залишитись на певний час або й назавжди та облаштовувати тут уже 

нове життя. Більшість переселенців – це жінки з дітьми різного віку. 

Громадська організація «Інститут Суспільних Ініціатив» (ІСІ) відкрила 

освітній простір неформальної освіти для дітей, де переселенці разом з 

львів’янами можуть безкоштовно опанувати нові навички з 3D-моделювання, 

театрального мистецтва, монтажу та відеозйомки, журналістики чи музики. 

ZAXID.NET детальніше розповідає про роботу освітнього простору 

UDOMA, який працює на Сихові у Львові. 

ГО «Інститут Суспільних Ініціатив» орендує приміщення у ліцеї 

«Оріяна», що на вул. Чукаріна на Сихові. На початку повномасштабного 

вторгнення, коли до Львова масово приїздили переселенці – переважно жінки 

та діти, вони знаходили тимчасовий прихисток, зокрема, й у школах. 

Працівники ГО спілкувались з переселенцями, і у них виникла ідея нового 

проекту. 

«Для нашої громадської організації основою є саме освітні проекти, тож 

ми подумали, що ми можемо об’єднати те, що ми вміємо робити – писати 

гранти і реалізовувати проекти, з тим, що безпосередньо потрібно зараз, – 

безкоштовна освіта для дітей», – розповідає ZAXID.NET комунікаційна 

менеджерка ІСІ Каріна Роханська. 

Відкрити освітній простір UDOMA планували влітку 2022 року, але з 

запуском виникли невеликі труднощі, тож стартувати вдалось у лютому 2023 

року. На вул. Чукаріна діти віком від 7 до 17 років можуть безкоштовно 

опановувати 11 різних курсів. Спершу проект планувався для переселенців, 

однак відвідувати навчання можуть і львів’яни. 

«Для нас було важливо, щоб ми не лише фокусувались на переселенцях, 

а щоб у центрі могли навчатись і львів’яни, щоб ті діти, для яких наше місто є 

новим, могли соціалізуватись, знаходити друзів, щоб дітям було легше жити в 

новому місті. Ми не ділимо дітей на ВПО та не ВПО, не робимо різниці щодо 

того, звідки вони родом», – каже Каріна Роханська. 

Розповідаючи про важливість позашкільної освіти для переселенців, 

Каріна Роханська пригадує, як на початку 2023 року вони спілкувались з 

різними шелтерами для переселенців, і в одному з них було 30 дітей, які не 

ходили до школи. Виявилось, що у тому мікрорайоні було дві школи неподалік 

шелтера – у одній батькам відмовили, аргументуючи тим, що у них 

недостатньо місць. Після цього батьки не намагались знайти іншу школу для 

дітей. 

«Деякі діти відвідували онлайн-заняття у тих школах, де вони навчались 

раніше, а інші діти практично рік не навчались. Ми допомогли їм знайти 

школи у Львові. На жаль, це приклад, що переселенці не лише не ходять на 



додаткові заняття, яких у місті дуже багато, а й можуть не отримувати 

звичайну освіту. Можливо, це через необізнаність чи через брак інформації, 

або інколи батьки просто не знають, що їм далі робити у житті», – каже 

комунікаційниця ІСІ. 

Від театрального мистецтва до 3D-моделювання 

У межах проекту діти можуть відвідувати 11 різних курсів: навчитись 

відеозйомці та монтажу, вивчати журналістику, 3D-моделювання, займатись 

музикою, малюванням, хендмейдом, відвідувати історичні курси, зокрема, 

дізнаватись про відомих особистостей чи про традиції та історії львівської 

громади. Для батьків є також безкоштовна юридична та психологічна 

консультації, вони відбуваються онлайн. 

Одна дитина може відвідувати одразу кілька різних курсів, щопонеділка 

на сторінці «Інституту Суспільних Ініціатив» у Facebook та Instagram 

публікують розклад занять на тиждень та форму для реєстрації. Заняття 

відбуваються офлайн на вул. Чукаріна, а також частина занять може 

проходити в онлайні. Діти також часто ходять на екскурсії, зокрема, одна з 

викладачок театрального мистецтва працює у театрі ім. Марії Заньковецької, 

тож діти мали змогу побачити закулісся театру. 

Незмінним є лише місце проведення занять з 3D-моделювання, оскільки 

для цього потрібні комп’ютери. Каріна Роханська розповідає, що навчання 

відбувається у шкільному кабінеті інформатики, де кожна дитина має змогу 

працювати за окремим комп’ютером, також у ліцеї є 3D-принтер, який 

використовують на заняттях. 

3D-моделювання – це один з найпопулярніших напрямків, так само, як і 

театральне мистецтво. Щоб діти краще засвоювали матеріал, ці курси 

поділили на підгрупи за віковою категорією. 

Юрій Ясніцький має багаторічний досвід роботи в ІТ, а також уже кілька 

років викладацької діяльності. Він викладає курс 3D-моделювання на проекті 

та розповів ZAXID.NET, що намагається бути для дітей не лише вчителем, а й 

другом. Програма курсу розрахована на те, що до групи під час навчання 

можуть приєднатись нові учні, яким, за словами Юрія Ясніцького, буде 

достатньо пояснити декілька базових можливостей програми, інше вони 

зможуть наздогнати. 

«Я завжди з радістю допомагаю кожному, головне розговорити 

сором'язливих учасників проекту, щоб отримувати від них фідбек та 

контролювати виконання завдання. Сама програма курсу не розрахована на те, 

щоб зробити вас професіоналом у сфері 3D, а на те, щоб зацікавити, 

познайомитись з чималою кількістю програм, де ви зможете зроби багато чого 

крутого та водночас чудово провести час і вийти з уроку з посмішкою та 

відчуттям "Круто, оце роботу я зробив!"», – розповідає ZAXID.NET Юрій 

Ясніцький. 

У межах проекту UDOMA діти вчаться у невеликих групах, переважно 

до 10 осіб, щоб викладач міг приділити час кожному. Самі заняття 

відбуваються після обіду, коли закінчуються уроки. 



«У дітей є різні запити, і за допомогою курсів ми покриваємо їхню 

цікавіть. Ми вибирали предмети, які не викладають у школі та які цікаві дітям. 

Це не перший наш освітній проект, і готуючи їх ми цікавимось, що буде цікаво 

дітям, бо вони наша цільова аудиторія», – каже Каріна Рохицька. 

Знайомство зі Львовом 

Один з курсів на проекті також розповідає про історію Львова – його 

веде історик Олег Цибуляк. За словами викладача, оскільки навчання 

відвідують переселенці, які часом вперше приїхали до Львова, то для них це 

гарна нагода дізнатись про розвиток та особливості міста. 

«Я намагаюсь проводити свої курси в інтерактивному форматі, немає 

такого, що просто приходжу читати лекції, аж поки діти не заснуть. На заняття 

приходять діти різного віку – і 7, і 10, і 13 років, матеріал треба подати так, 

щоб всі усе зрозуміли. Це не завжди просто, але цікаво. У нас з дітьми є 

постійна взаємодія, я задаю їм питання, щоб вони поміркували», – каже Олег 

Цибуляк. 

Історик розповідає, що план курсу вибудував таким чином, що навіть 

якщо дитина пропустить одне чи два заняття, то нова тема для неї все одно 

буде зрозумілою. 

«Коли ми вчили про архітектуру Львова, то я розповідав про етапи 

будівництва Оперного театру, що його будували Полтві. Виявляється, що 

колись через Львів річка протікала. Для дітей, які вперше приїхали до Львова, 

це дуже цікаво. Дітям цікаво, коли я показую фотографії старого Львова, а 

потім, коли ми йдемо на екскурсії, вони вже по-іншому дивляться на будівлі 

довкола», – додає Олег Цибуляк. 

 

*** 
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Версії.if.ua 

https://versii.if.ua/novunu/na-ivano-frankivshhyni-vidkryly-czentr-

kompaktnogo-prozhyvannya-dlya-pereselencziv/ 

На Івано-Франківщині відкрили центр компактного проживання для 

переселенців 

У селі Красноїлля Верховинської громади відкрили центр компактного 

проживання для переселенців. У ньому можуть мешкати 55 людей. Прихисток 

розмістили у гуртожитку місцевого ліцею. 

Допомогла облаштувати центр Угорська екуменічна служба допомоги, 

повідомила Суспільному керівниця громадської організації “Громадський 

центр “Еталон” Леся Аронець. 

“У будівлі є кухня, душова, холодильники, меблі й все інше для 

комфортного перебування. Проводимо швидкісний інтернет. Плануємо 

допомогти людям, які тут проживатимуть, із працевлаштуванням”, — 

розповідає Леся Аронець. 

За її словами, відкрити центр допомагали міжнародні, громадські, 

волонтерські організації. Представники Угорської екуменічної служби 



допомоги зробили капітальний ремонт у гуртожитку, а також впорядкували 

систему водовідведення. 

Оселитися у центрі компактного проживання планує харків’янка Лариса 

Ігнатова. Жінка — освітянка, викладає українську мову і літературу в 

університеті та школі. Лариса Ігнатова каже: обрала б для проживання 

Красноїлля тільки за те, що там жив і творив Гнат Хоткевич. 

“Оскільки Гнат Хоткевич колись приїхав і створив гуцульський театр, 

так і я плекаю гуцульську культуру для того, щоб її знали не лише в Україні, а 

й у світі. До прикладу, творів Гната Хоткевича немає у шкільній програмі. Але 

я обов’язково даю їх для прочитання своїм учням”, — говорить Лариса 

Ігнатова. 

На Івано-Франківщині Угорська екуменічна служба допомогла 

модернізувати п’ять центрів компактного проживання. Окрім того, угорські 

благодійники передавали переселенцям постільну білизну, посуд, 

електротехніку. 

 

*** 
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Новини.LIVE 

https://society.novyny.live/skilki-pereselentsiv-znaishli-robotu-cherez-

tsentri-zainiatosti-doslidzhennia-96638.html 

Переселенці в центрах зайнятості 

За офіційними даними, працездатних внутрішньо переміщених осіб в 

Україні нараховується близько 2,1 млн осіб. 

При цьому до центрів зайнятості за увесь час війни звернулося лише 7%. 

При цьому опитування переселенців свідчать про те, що тема роботи для 

внутрішньо переміщених осіб є однією із найактуальніших. 

Хто знайшов роботу 

Усього кількість зареєстрованих у центрах зайнятості переселенців 

становить близько 70 тисяч осіб. 

З них знайшли роботу для 20 тисяч внутрішньо переміщених осіб. 

Найкращими є показники у Житомирі, Луцьку та Рівному. 

Найгіршими — у східних регіонах. 

"На те є декілька причин. Кількість робочих місць у цих областях 

суттєво скоротилася, і, як не парадоксально, офіційні дані свідчать, що 

найбільша кількість ВПО таки на сході", — пояснили у "Чесно". 

Нагадаємо, що в Україні деякі внутрішньо переміщені особи можуть 

втратити державну допомогу. Йдеться про кошти на проживання у розмірі 2 

тис. грн на дорослу людину та 3 тис. грн на особу з інвалідністю. 

• робота 

• переселенці 

• ВПО 

• ринок праці 

• центр зайнятості 



 

*** 
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Паріот Донбасу  

https://donpatriot.news/article/luganski-pereselenci-otrimali-dopomogu-

vid-mizhnarodnoyi-organizaciyi-z-migraciyi 

Луганські переселенці отримали допомогу від Міжнародної 

організації з міграції 

Міжнародна організація з міграції надала допомогу переселенцям з 

Луганщини, що оселилися у Львівській області. 

Про це повідомляє пресслужба Кремінської міськради. 

Переселенцям надали постільну білизну, матраци, посуд та гігієнічні 

набори. У міськраді також зазначили, що це – не перша допомога від МОМ. 

Допомогли з розвантаженням гуманітарної допомоги та віднайшли 

приміщення для видачі луганські переселенці з Дрогобича. Крім того, 

Кремінська МВА здійснила адресну доставку наборів. 

 

*** 

 

26.05.2023 

Перший Блогпост 

https://1bpost.com/2023/05/za-tyzhden-do-vinnyczkogo-gumshtabu-

zvernulysya-ponad-400-pereselenczya-z-luganshhyny/ 

За тиждень до вінницького гумштабу звернулися понад 400 

переселенця з Луганщини 

Днями у Вінниці внутрішньо переміщеним особам з Луганщини видано 

422 продуктових набори та 17 гігієнічних. 

Як відомо, консультації надані спеціалістом Луганського обласного 

центру зайнятості та юристом благодійного фонду «Стабілізейшен Суппорт 

Сервісез». 

У штабі, зокрема, працюють сімейний лікар та медична сестра «Центра 

первинної медико–санітарної допомоги» м. Рубіжне, які допомагали 

пацієнтам з виміром тиску, глюкози та з інших медичних питань. 

Нагадали, що гуманітарний штаб продовжує працювати за адресою: м. 

Вінниця, вул. Праведників світу, 43–Б. 

 

*** 
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Дім 

https://kanaldim.tv/yak-zhyvut-ta-praczyuyut-u-gruziyi-ukrayinski-

bizhenczi/ 

Як живуть та працюють у Грузії українські біженці 



26 травня — День незалежності Грузії. Нині тут перебуває понад 150 

тисяч українців. Без жодних додаткових документів у Грузії можна легально 

навчатися та працевлаштовуватися. Роботу в країні знайти цілком реально. На 

допомогу приходять місцеві жителі, центри зайнятості та самі роботодавці, 

йдеться у матеріалі "Ранку Вдома". 

Загалом з початку повномасштабного вторгнення до Грузії заїхало понад 

150 тисяч українців. Нашим землякам дозволяли в'їжджати навіть з 

українськими паспортами. Без жодних додаткових документів можна легально 

перебувати в країні, навчатися та працевлаштуватися. Близько 20% українців 

вже працевлаштовані. Є частина, яка працює онлайн в українських компаніях. 

Роботу в Грузії знайти цілком реально, розповідають переселенці. Часто 

на допомогу приходять місцеві, а ще є групи в соцмережах чи спеціальні сайти, 

де публікують вакансії. 

"На сайтах є окреме віконечко "вакансія для українців". Тобто можна 

починати з цього. Очевидно, в Грузії дуже поширена комунікація в соціальних 

мережах. Facebook дуже популярний. Саме у Facebook достатньо активні 

спільноти", — повідомила голова МО українців у Грузії Катерина Козак. 

Також часто на допомогу приходять різні волонтерські організації. Вони 

проводять тренінги і пояснюють, з чого починати пошук роботи та як діяти 

далі. 

"Ми допомагаємо зрозуміти, як написати резюме та супровідний, бо є 

потреба. Деякі люди не зовсім розуміють, як писати резюме, бо вони могли по 

30 років працювала на одній роботі. Також радимо звертатися до різних 

організацій. Не треба боятися контактувати з ними, бо вони часто мають 

спеціальні програми, які допомагають з перекваліфікацією, є бізнес-тренінги", 

— додала Катерина Козак. 

З роботою допомагає також місцева служба зайнятості. Потрібно там 

зареєструватися, і фахівці підберуть вам кілька варіантів можливої роботи. 

Крім того, вони часто проводять різноманітні форуми з працевлаштування і 

тижні вакансій. Люди приходять зі своїми резюме і отримують можливість 

комунікувати з роботодавцями. 

При цьому слід розуміти, що зазвичай українці працевлаштовуються в 

Грузії на низькооплачувану роботу. Чимало вакансій для українців є у сферах, 

де не потрібен високий рівень знань грузинської чи англійської мови. 

"Це сфера туризму, це готельно-ресторанний бізнес, сільське 

господарство. Насправді люди, які мають досвід ведення сільського 

господарства в Україні, вони досить популярні тут", — резюмувала Катерина 

Козак. 

Також чимало українців працевлаштувалися в школах. Адже у Грузії 

відкрилося багато навчальних закладів для українських біженців. Крім того, 

досить популярним є IT-сектор. Українці тут на вагу золота. 
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Східний варіант 

https://v-variant.com.ua/fakhivtsi-sluzhby-zayniatosti-donechchyny-

spryialy-pratsevlashtuvanniu-pereselentsiv-na-odeshchyni/ 

25 травня в Одесі відбувся міжобласний ярмарок вакансій «Знайдемо 

роботу разом!», в якому взяли участь представники бізнесу та переселенці 

з Донеччини. Захід проходив на базі ДНЗ «Одеський центр професійно-

технічної освіти ДСЗ» та об’єднав понад 70 провідних роботодавців 

Одеської, Донецької і Херсонської областей, які представили близько 1200 

вакансій. 

За інформацією Донецької обласної служби зайнятості, фахівці служби 

активно долучились до проведення ярмарку, адже в Одеській області 

перебуває чимало внутрішньо переміщених осіб з Донецького регіону, які 

наразі потребують допомоги у працевлаштуванні. 

Представники підприємств групи Метінвест, ДТЕК, Багатопрофільної 

лікарні інтенсивного лікування м. Бахмут та ін. знайомили учасників з 

актуальними вакансіями, умовами праці та заробітної плати. 

Повідомляється, що спеціалісти служби зайнятості надавали 

консультації щодо можливості тримання мікрогрантів для відкриття та 

розвитку власної справи, професійного навчання в ЦПТО. Під час заходу 

працювала інтерактивна локація, на якій пошукачі роботи брали участь у 

вікторинах та отримували смачні подарунки від служби зайнятості. 

 

*** 
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 Volyn.com.ua 

https://www.volyn.com.ua/news/245799-u-volynskii-oblasti-naimenshe-

pereselentsiv-sered-zakhidnykh-oblastei 

У Волинській області – найменше переселенців серед західних 

областей 

За даними руху «Чесно», на Волині на початок квітня 2023 року було 

зареєстровано 54 457 внутрішньо переміщених осіб 

У Рівненські області – 54 636 переселенців. 

У Рівненські області – 54 636 переселенців, у Львівській – 239 463, у 

Тернопільській – 79 818, в Івано-Франківській – 133 790, в Чернівецькій – 86 

764, на Закарпатті – 143 672 особи. 

 

*** 
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Паріот Донбасу  



https://donpatriot.news/article/u-odesi-dlya-vnutrishnih-pereselenciv-

stvorili-dovidnik-z-qr-kodom 

У Одесі для внутрішніх переселенців створили довідник з QR-кодом 

Довідник з QR-кодом створили для внутрішніх переселенців у Одесі. 

Про це з посиланням на пресслужбу міської ради, передає VGORODE. 

Так, з початку війни до Одеси приїхали 70,4 тисячі внутрішньо 

переміщених осіб. Свою підтримку переселенцям надають різні громадські 

організації. 

Максимально повна інформація щодо отримання різних видів 

безкоштовної допомоги в Одесі є у Довіднику для внутрішньо переміщених 

осіб. Інформація про Довідник для ВПО та його QR-код розміщено на 

рекламних площах міста. 

Довідник з QR-кодом також розміщено на офіційному сайті міської 

ради. У ньому можна знайти повну інформацію про допомогу переселенцям в 

Одесі, починаючи від пошуку роботи та відновлення документів до центрів 

медичної допомоги. 

 
 
 

 


